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erlehezlel elé
Londonból jelentik: Bár sem az angol 

sem a lengyel politikai körök nem hajlandók 
Ldcn főpecsétőr varsói megbeszéléseinek a 
részletei felől nyilatkozni, de a látogatást 
uatározottun sikeresnek minősítik. A lleu~ 
ter-iroda úgy tudja, hogy a látogatás még 

ja keleti egyezmény tövises kérdéseinek el- 
mlézúfcc tekintetében sem volt teljesen ered 
mény telén.

A.z angol kormány pénteken rend­
kívüli minisztertanácsot tart, ame­
lyen üdén főpecsétőr beszámol ke­
leteurópai útjáról. '■

Az angol megbízottak a jövő hét elején 
utaznak cl Strcsába. A küldöttség vezetői 
bűnön külügyminiszter cs Edén lordpeesét- 
or lesznek. Angol politikai körükben

nem várnak fontosabb eredménye 
két a stresai megbeszélésektől,

amelyeket Simon és Eden tájékoztató jel­
legű látogatásai természetes befejezésének 
tekintenek.
, „. P^si jelentés szerint Laval francia 
külügyminiszter április 10-én este utazik 
ötresába.

A Népszöirclséií illése
A Reuter iroda jelentése szerint a leg 

nagyobb érdeklődés most a Népszövetségi 
; aiu,cf április 15-i ülése felé fordul. Francia 
lomasból eredő hírek szerint

Edén lordpecsétőr üres kézzel hagy 
ta ef Varsót.

Lengyelország a kölcsönös segélynyúj­
tás elvével szemben hajthatatlanul elutasító 
magatartást tanúsít. így

a keleti egy ezménynek az eredeti 
elgondolás szerinti megvalósítása Je 
küzdketetlen nehézségekbe ütközik.

A francia külügyminisztérium — Len­
gyelország magatartására való tekintettel — 
célszerűbbnek véli a kölcsönös segélynyúj­
tás alapján álló eredeti megoldás^ módosí­
tását.

Franciaország élénk eszmecserét 
folytat a keleti egyezmény átalakí­
tásával kapcsolatban a szovjettel 
is.

Az újabb francia tervet a Népszövet- 
sá§> Í°8l keretei közé kívánják illeszteni. 
Olyan megoldási formára van szükség — 
mondják Parisban —, amely érintetlenül 
hagyja az előzőén vállalt kötelezettségeket, 
de kielégíti a béke sürgős követelményeit 
es nem zárkózik el az elől gom, hogy Né­
metország egy szép napon visszatérhessen 
Genf be.

Mussolini ui foéhefene
Londonból jelentik: A Daily Telegraph 

szerint

Edén Prágában
Prágából jelentik: Eden lordpCcsétőr 

csütörtök reggel háromnegyed 7 órakor 
Prágába érkezett. A pályaudvaron Benes 
külügyminiszter, továbbá a prágai angol kö­
vet Vs több előkelőség fogadta. A hivatalos 
fogadtatás 8 órakor volt a külügyminisz­
tériumban.

i iz órakor kezdődött meg Edén tanács, 
kozása Benes külügyminiszterrel. A meg­
beszélés két óra hosszat tartott. A tanács­
kozásról a következő közleményt adtái< ki:

— Eden lordpccséíőr és Benes külügy­
miniszter a tanácskozás során

megállapították, hogy kormányaik 
politikai célkitűzései az általános 
béke megóvása tekintetében telje­
sen megegyeznek.

A két kormány felfogása megegyezik 
abban is, hogy mindketten változatlan ő- 
szinteséggcl ragaszkodnak a Népszövetség 
politikájához.

Bates »eöárK#sz8n(ő{c
Bencs csehszlovák külügyminiszter dél 

ben Étien tiszteletére villásreggelit adott, a- 
mclynck során Bencs pohárköszöntőt is 
mondott. Vendégünk — mondotta — meg­
győződhetett Prágában arról, hogy Cseh­
szlovákia milyen szeretettel viseltetik Ang­
lia iránt, örömünk annál nagyobb, mert

Aglia Keletcurópávai kapcsolatban 
semmiféle kötelezettséget nem vúL 
lalt magára,

azonban továbbra is teljes erkölcsi tárno­
ka as ban részesít minden olyan kísérletet,

!nc y 32 együttes biztonság megszervezé­
sere irányul.

A Morning Post jelentése szerint

az angol kormány a légi haderő u- 
jabb növelésére készül,

ha a stresai értekezlet nem hozza meg a kí­
vánt eredményt.

Üres Kézzel...

Mussolini a stresai háromhatalmi 
értekezlet elé u j béke tervet terjeszt. 
Mussolini azt tartja, hogy Európá­
ban az általános bizalom légkörét 
kell megteremteni, mielőtt meg le­
helne kísérelni a keleti egyezmény 
megkötését.

Valószínű, hogy az eddigi háborút ki­
záró nyilatkozatoknál Mussolini sokkal ha­
tározottabb nyilatkozatot javasol.

Terve hír szerint az olasz-magyár- 
osztrák megegyezés irányelveit kö­
vetné.

Mussolini valószínűen azt javasolja 
majd, hogy terjesszék ki egész Európára 
ennek az egyezménynek szellemét.

ez a prágai látogatás befejezése 
egy történelmi jelentőségű utazás 
sorozatnak,

amely ezekben a komoly időkben ki fe jezne 
juttatta az angol kormány béke törekvéseit.

— Ez az utazás Csehszlovákia életbevá­
gó érdekeit érinti, annál is inkább, mert 
Csehszlovákia földrajzi helyzete, múltja és 
a jövőre irányuló célkitűzései országunkat 
hivatottá teszik arra, hogy Középcurópában 
küldetést töltsön be a béke érdekében.

Készséggel támogatunk min de ideit, 
aki az európai békerendszer és a 
Népszövetség érdekében száll sík­
ra.

Bencs végül az angol királyra és az 
angol nép boldogulására ürítette poharát.
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Jeten nem jelenik meg, ellenben elmegy 
Gcníbe, a Népszövetség rendkívüli tanacs- 
ülcsérCt

A Daily Express szerint
Géniben mindössze azt tehetik, 
hogy felhívják Németország figyel 
inét, hogy megszegte a szerződése­
ket.

Ennek a lépésnek a következménye vagy 
nevetséges, vagy végzetes lesz. _______

Németország fittyet hány a Nép­
szövetségnek

és ha a szövetségesek ezt eltörik, az egész 
világ ki fogja nevetni őket. Ellenkező eset­
ben pedig szuronnyal érvényesíthetne a szer­
ződést — írja a lap —, már pedig az angol 
kormány abban a percben megbukik, ami 
kor egyetlen katonát vagy ágyút küld Né­
metországba.

"TUDNIVALÓK: Kivágni, gyűjteni, betoMdni!
Csak száz összegyűjtött szelvény jogosít » nagy 
kjjájndéksorsoláson való részvételre.

Egymással állunk 
és bukunk

Bcnes külügyminiszter pohárköszöntő­
jére Eden a következőket válaszolta:

_ A miniszter ur beszédében említést
tett a látogatásoknak arról a sorozatáról, 
amelynek utolsó állomása prágai tartózko­
dásom.

Mindeme látogatásoknak csak egy 
céljuk volt, még pedig a béke biz­
tosítása.

T. lm ült az az Idő, amikor a népeit még j 
azt hitték, hogy fejlődésüket és jólétüket há­
borúk révvii biztosíthatják es fokozhatjuk.

a mai*M5ben egyetlen nép "Sem Vn’á 
gozflat fef más népek romjain.

Túlságosan szorosan összefüggünk, sem 
hogy ez lehetséges lenne.

Egymással együtt állunk és bukunk
Ez az a legfontosabb tanulság, ame­

lyet a világháborúból meríthettünk és egy 
úttal ez az az elv, amelyen a népszövetségi, 
szerző.is nyugszik. Meggyőződésem sze­
rint ez az elv hat ja át a mi népeinket 5s.

Anglia csefiehoziK
a Kollektív biztonsági
rendszerhez
A Havas i.oda Prágába küldött külön tu­

dósit ójának jelentése szerint Eden közvet­
len környezetében a prágai megbeszélése­
ket további kezdeményezés kiindulópontjá­
nak tekintik. Egy Edenhez közelálló sze­
mélyiség a tudósítónak azt a felvilágosítást 
adta, hogy

Anglia esetleg belép a kollektív biz 
tonsági rendszerbe,

ennek előfeltétele azonban a fegyverkezé­
sek hathatós korlátozása. Másfelől hire jár 
hogy Bcnes — a kisantant hagyományos 
szokásainak megfelelően — teljesen kielégí­
tőnek találná a kölcsönös segélynyújtási Cr 
gyezményt.

Egyébként Eden lordpeesétőr kíséreté 
vei együtt csütörtökön déli 1 óra 25 pere­
kor a prágai repülőtérről visszautazott Lon­
donba.

Macdonald nem meg!) 
Síressúba

„Az uisáqirás a haladás eqvik 
leqszebb blzonviteka

Menhitt beszélgetés a Riviérán üdülő V. Gusztáv svéd királlyal, neg az uralkodástól egészen a bndzsig

Londonból jelentik: Az angol lapok ér­
tesülése szerint Macdonald a s'-resai trickez-

Nin-Ahól jelentik: A francia Riviérának év­
tizedek óta állandó látogatója egy kivételesen ma­
gas, szikár ur: V. Gusztáv, Svédország királya.
A svéd uralkodó minden esztendőben mintegy két 
hónapot tölt el a «napsugnras délen. Jellegzetes alak­
ját jól ismerik mindenütt. Közismert a népszerű 
uralkodó közvetlensége. Gusztáv király mindenütt 
megfordul, minden érdekli és nem szereti, ha ural­
kodónak tekintik. A Paris Soir egyik munkatársa 
is a tengerparti hires sétányon a Promenade des 
Angalis~en találkozott ^le. A király egy köny­
vet ejtett el, Francois Mauriac uj regényét. Az 
újságíró odaugrott, felvette és már meg is volt 
az ismeretség. A király minden különösebb ne­
hézség nélkül, szívesen nyilatkozott. Elmesélte, ho­

gyan tölti napjait a Riviérán. Eleinte ugyan sza­

badkozott:
_ A boldog népeknek — mondta — nincs tör­

ténetük. Én olyan király vagyok, akivel nem tör- 

tOnik semmi .,.
Aztán mégis elmondta programját* 
i_ Hét órakor kelek fel — mondta a hatvan­

hét esztendős uralkodó — úgy mint egész életem­
ben mindig. Nagyon fontosnak tartom a kora reg­
geli felkelést, mert a friss reggeli világítás üdéb­
bé teszi az embert, elevenebbé a gondolkodását. 
Állítom, hogy a legfontosabb elhatározások min­
dig reggel történnek. Felkelésem után először is 
újságot olvasok. Elolvasom az összes párizsi és 
nizzai újságokat, valamint azokat, amelyeket Svéd­
országból kapok. Ez a legkedvesebb szórakozá­
som. Huszonnégy órának milyen sok eseménye van 
belesüritve ezekbe az ujsághasábokba. Állítom, 
hogy az újságírás a haladás egyik leggyönyörűbb 
jelensége. Régen, ha egy nagy tábornok maghalt, 
története legendává lett és csak sokkal később, a 
történetírók dolgozták fel életét és munkásságát. 
Ma, ha egy bátor repülő meghal, arról már nz 
egész sajtó ir, annak munkássága, élete, példája
— és ez minden egyéb eseményre is vonatkozik
— az újság segítségével rögtön közkinccsé válik. 

A király ezután elmondta még, hogy az újság-
olvasás és a reggeli után felveszi fehér ruháját 
és tizenkettőig, félegylg teniszezik. Ez egyik leg­
nagyobb szenvedélye. Az egész sportvilágban is­
merik „Mister G-t“; ezen a néven szerepel a svéd 
uralkodó a tenniszmérközéseken. Elmondta, hogy 
legkedvesebb partnerei Lacoste, Tildén, ( o het, 
Borotra Susanne Lengéiről pedig egyenesen nz 
elragadtatás hangján beszélt. 1

Az újságíró további kérdéseire elmesélte ti

király, hogy mérkőzés után mindig társaságkén 
ebédel, mert a szellemes társalgást az élet egyik 
legkitűnőbb fűszerének tartja. Ebéd után soha nem 
pihen le, hanem a postáját ó vássá. Mikor az új­
ságíró megkérdezte tőle, vájjon minden levelet 
személyesen olvas-e el, csodálkozva felelte a ki­

rály:
__ Természetesen. Aki hozzám levelet ir, az

velem akar közölni valamit. Minden levél az em­
ber egyéniségébe világit, azt n«m lehet kivonatok­

ból megismerni.
Levélolvasás után azután autóba ül a király 

és sétakocsizást tesz a környéken. Pontosan öt 
óra és egy perckor, — mert a pontosság n királyok 
udvariassága — megjelenik szállodájának ötórai 

teáján, majd bridzsezni kezd.
_ O, szegény bridzs! — jegyezte meg a ki­

rály. — Mennyit szidják, azt mondják, 1 o:y las- 
sankint feleslegessé teszi a társalgást. Pedig 116111 
Igaz. A valóságban egy ilyen bridzsjátszma, kük. 
nősen, ha valaki teljes figyelemmel játsza, megle­
hetős nagy szellemi erőfeszítést kíván. És nagyon 
óvatosnak és szemfülesnek kell lenni az ember­

nek játék közben ...
Elmondta még a király, hogy ezenkívül még 

rulettezni is szokott, esténként a színházba jár és 
Imádja a zenét. így él a Riviérán V. Gusztáv ki­
rály. Egy boldog és megelégedett ember.

Vutfcs Mzlekedtsl minister 
vasárnap mond praqram- 
beszédei Petravgrádban

Petrovgradról jelentik: Az elmúlt vasat 
napra hirdetett politikai népgy illést, ame­
lyet a rossz időjárás miatt elhalasztottak 
vasárnap április 7-én tartják meg I ettovgra- 
don. A népgyülósre az egész Bánát terüle­
téről érkeznek résztvevők, több mint ezer 
kocsin jön a vidéki lakosság. A gyűlés ai, 
előző vasárnapon megállapított program 
szerint folyik lo. Reggel kilenc órakor ün­
nepélyes fogadtatásban részesítik a gyártele­
pi állomáson a járás és a város képviselő- 
jelöltjét, Vujics Dimitri je közlekedésügyi 
minisztert, Ilaszanbegovics Avdo tárcanél­
küli és Csiries Szlevan közoktatásügyi mi­
nisztert, akik szintén bejelentett'’k a néngyti­
los en való részvételüket,

agsÄSa iMMMI ■
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Lelketlen rémihistóriát jelent a Hegeli 
Újság szuboticai szerkesztősége. A tornyo- 
si csendőrség telefonon értesítette a szubo­
ticai államügyészséget, hogy a kis tanyai 
faluban példátlan kegyetlenséggel végre­
hajtott esccscmőgyilkosság történt.

Kiss Maliid tornyosi lány-anya
szerdán estefelé világrahozott első­
szülött gyerekét a kutyák közé 
dobta. Az ebek eleinte vad szűkü­
léssel ugrálták körül az apróságot, 
azután szétmarcangolták és csak­
nem teljesen felfalták.

A megrázó eseménynek egyetlen szem­
tanúja csak ítz elvetemült lány-anya volt

<"‘a 11 Sy jöttek a borzalmas csccscmőgyilkos- 
^ag nyomára, liogy

a szomszédság másnap reggel gya­
nús vérnyomokat vett észre az ud­
varban. A gyanús jelekről bizalmas 
utón értesítették a hatóságokat és 
Kiss Maliid rövid faggatás után be 
vallotta szörnyű bűnét.

Az elvetemült lány-anyát letartóztatták 
és nyomban ért esi tették a szuboticai állam- 
ügyészséget. A jelentés alapján Zvekics Sze 
ver vizsgálóbíró és két törvényszéki orvos 
csütörtökön délután Tornyosra utazott, 
hogy megejtse a vizsgálatot.

Egy pénzügyminisztériumi tisztviselő, 
akinek az volt a megbízatása, hogv 

könnyítsen az adóterheken...
Minden összeköttetései ellenére nyoichavi fogházra ítélték 

Bácskipetrovác önzetlen jótevőjét
Tragikomikus bűnesettel foglalkozott 

csütörtökön délelőtt a noviszádi törvényszék 
Pctrovics elnök hármas tanácsa. A humoros 
az volt az esetben, hogy c^cy qgész falu 
minden további nélkül elhitte egy' szélhámos 
nak, hogy

a pénzügyminisztériumnak egvene- 
sen azzíü megbízott hivatalnoka, 
hogy könnyítsen az adóterheken.

A keserűség pedig abban van, hogy 
nem csak az adó maradt annyi, amennyi 
volt, de még néhány százassal is megvágta 
áldozatait az egyszerű polgárok önzetlen 
jótevője...

Agbaba Dusán 29 éves sztepanicsevoi 
adótisztviselő 1934 végén elvesztette állását 
ás kenyér nélkül maradt. Mivel két gyere­
ket és feleseget kellett eltartania ediaLároz- 
ía, hogy úgy segít mag'.n, ahogy tücf. Le­
ül azott szépen Bácskipetrovácra, mindenek 
alőtt amolyan titkár-félét fogadott maga 
mellé, busz dináros napszámmal és azután 
megkezdte munkáját. Kiadta az ordót a tit­
kárnak, Pikszijadcsz Misa földművesnek, 
hogy nézzen szét a faluban, ki nincs meg­
elégedve adójával, mivel maga a pénzügy- 
m í nisztcriumnak egyenesen adókönnyítés 
céljából kiküldött hivatalnoka,

Beogradban külön irodája van és 
már sok felebarátján segített.

A titkár, akinek munkaköre a felhaj­
táson és az esetleges tolmácsoláson kívül 
csomaghordozásban cs levélvivésekben me- 
ril .. <r'Ppeu úgy felült Aghabának, mint 
a többi falusi.

Legelőször is rokonait vezette Pel- 
rovác önzetlen jótevőjéhez.

Agbaba azután minden szépet és jót meg- 
?8erL hangoztatta, hogy minden hivatalos 
küldetése mellett

kitűnő összeköttetésekkel is ren­
delkezik és költségek cimén 1000 
dinártól egészen őt) dinárig minden­
nemű i>éinzösszegct felvett.

, , Mesélhetett azonhiui akármilyen lche- 
' 'rníségekct a pénzügyminisztériumi hi­

vatalnok“, a varázs-szó, az adócsökkentés 
teljesen elvakitotta h derék petrováciakat 
és még csak rá sem gondoltak, hogy szél­
hámossal állanak szemben. Ez azután any- 
nyír a felbátorította Agbabát, hogy komoly 
szélhámosságokra szánta magát.

Különböző nyomtatványok elkészí­
tését vette tervbe és gondoskodni ki 
vánt szükséges hamis bélyegzőről 
is.

így keveredett Agbaba üzelmeibc Szvi- 
nyarev Szteva jómódú noviszádi földműves 
és igy járt azután pórul Bácskipetrovác ön­
zetlen jótevője. A hatóságok nyomára jöt­
tek ,,pénz ügyminiszteri hivatalnoki“ műkö­
désének és letartóztatták.

A tegnap megtartott tárgyaláson Agba­
ba azzal védekezett, hogy valóban csak jót 
akart tenni n pctrováciakkal,

nem is gondolt arra, hogy emiatt 
még a vádlottak padjára kerül

és olyan alacsony pénzeket vett fel feleitől, 
hogy azokért igazán nem lehetett érdemleges 
munkát végezni...

Hossz viszonyaira hivatkozott és tagad­
ta, liogy pénzügyminiszteri Tdvatalnoknak 
mutatkozott volna he a falusiak előtt.

A másodrendű vádlott, Pikszindcsz Mi­
sa ,,titkár“ egyszerű falusi ember. Hevesen 
tiltakozik az ellen, hogy szélhámosságok­
ban segédkezett volna, sőt

nagyon csodálkozik, amiért n de­
rék-jó Agbabát is szélhámosnak, né 
zik.

Szvinyarcv Szteva harmadrendű vád­
lottról ugyancsak bebizonyosodik, hogy nem 
szélhámosságban akart segédkezni és ta­
núkihallgatások után a bíróság olyan Ítéletet 
hoz, amelyben

Pikszijadcszt és Szvinyarcvct fel­
menti. Bácskipetrovác önzetlen jó­
tevőjét azonban könyörtelen gyöle­
li a vi fogházzal sújtják lelketlen szél
hámosaágaiért.

Az ítélet nem jogerős.

RfiiitiíEdü lesz az u( 
spanyol Kormány
Madridból jelentik: Az uj Lcrroux- kor­

mány csakis radikálisokból és szakembe­
rekből áll. Ilyen körülmények között a tör­
vényhozó testületben pillanatnyilag veresé­
get szenvedett volna. Ezért

a képvisclőhúzat egy hónapra elna­
polták, amit az alkotmány meg is 
enged, azonban egy hónap múlva 
is bukás fenyegeti 11 spanyol kor­
mányt,

ha csak a baloldal nem támogatja.

Az oszlráh vetierő 
hlípiSésc

Becsből jelentik: Az osztrák kormány 
Schuschnigg kancellár elnökletével minisz­
tertanácsot tartott, amely többek között az 
osztrák védető kiépítésének kérdésével is 
foglalkozott. A minisztertanács egyönte 
tüen annak a felfogásnak adott kifejezést, 
hogy

a teljes egyenjogúság megadás 
Ausztria számára önként ér.üdü el , 
feltétéi marad.

A kormány megtette ebben az irányban a 
szükséges előkészítő lépéseket.

Vasárnap két előadás lesz a 
noviszádi színházban

Vasárnap, április 7-én két előadás lesz a novi- 
szádi színházban. Délután három órai kezdettel o 
„Falurossza“ cimfl háromfelvorásos népszínművet 
adják elő. A darabhoz a 7. gyalogezred zenekara 
ad kísérőzenét Miksics Maximilian vezényletével. 
A délutáni előadásra nem érvényesek a kedvezmé­
nyes jegyek. I[c]yárak 3—12 dinár között.

1 Este nyolc órai kezdettel „Pcg, szivem“ tinid 
: háromfebonásos vígjátékot adják, Bogies V'itonrr 
I rendezésében. Az esti előadásra érvényesek a ked- 
! vezményes jegyek. Helyárak 3—16 dinár között.

Van-e még termőföld 
Palesztinában ?

Egy áprilisi tréfa következményei 
a román parlamentben

Bukarestből jelentik: Egyik bukaresti 
lap április elsején megjelent számában űp- 
iilisi tréfaként azt a hirt közölte, hogy

miután Palesztinában nincs már tér 
mőföld, ezért Palesztina Romániá­
tól vásárol GO ezer vagon jobbminö- 

ségii termőföldet.
A tréfának egy képviselő felült és szer 

dán a parlamentben interpellációt intézett 
a földművelésügyi miniszterhez, tiltakozva 
a (i() ezer vagon termőföld eladása ellen. A 
miniszter azután nevetve világosította lel az 
aggódó képviselőt, liogy áprilisi tréfáról 
van szó.

A g omorl'ájás, gyomornyomás, bél - 
sárpa-^ás, alliasi vérbőség, nagyfokú er- 
jeués, rossz emésztés, fehér nyelvlcpcdék, 
kábulí: g, fülzugás, halvány urcszin, mig­
rén, kedvtelenség a természetes „Ferenc Jó­
zsef“ keserüviz használata által igen sok 
esetben hamarosan elmúlik. Az. orvosi vi­
lág azért nyilatkozik a legnagyobb elismerés 
sei a magyar Ferenc József vízről, mert 
hatása izgékony bclrcndszerü egyéneknél is 
megbízható cs rendkívül enyhe.
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Őszinte varázsló 
Londonban

elmondja a „lMKalÉ", de KI luo,a ulanozni
I féle sportot. A testemet is az akaraterőmön 
! keresztül ed/.cm. Sokan kerciik, hqgj J1U aLondon, április.

Egy idő óta London valóságos lerakodó 
telepedett a viliig varázslóinak. Az utoblu 
napokban ideérkezett egy különös varázsló, 
aki még ebben a nagy varázskonjunkturabao
is különös figyelmet érdemel. Mr. Jacques 
Romano a neve. Hetven éves, de dús fekete 
haja és külseje, rendkívül fiatalos. Nem lat­
szik többnek ül) évesnél. Lg> előkelő lon­
doni hölgy, Mrs. Van der List baráti kore­
ben mondta cl és bizonyította be, hogy mi 
mindent tud.

_ Tulajdonképen nincs csoda, jelciv
tette ki. — Én valóban „csodálatos“ gyó­
gyításokat végzek, de végeredményben cr 
zefeben sincs semmi csoda. Szuggcsztió uT5.au 
gyógyítok. Csak éppen meg kell jegyeznem 
az igazság kedvéért, hogy azok, akiket vn 
meggyógy itottam, valójában

sohasem v0ltalc betegek,
mind kéj)zeit betegek voltak.

Romano fiatal korát az arabok kozott 
töltötte, később mint buddllista szerzetes 
élt egy tibeti kolostorban. Lzcnkix ül Cgy 
ideig tábornoka volt egy dél amerikai had­
seregnek. Úgyszólván mindenütt megfordult 
és megtanulta az összes keleti szuggesztiós 
tudományokat. Ennek az az eredménye, hogy 
mindenkit hipnotizálni tud.

Rögtön be is mutatta tudományát. A 
társaság egyik tagját, egy neves angol uj- 
ságembert tiz másodperc alatt olyan álla­
potba hozott, hogy egyáltalában

nem tudta mozgatni egy etlen tagját 
sem.

nem tudta kinyitni a száját, nem emlékezett 
a saját nevére cs cgy szót sem tudott addig 
szólni, amig erre Romano nem adott neki 
engedélyt.

hosszú c'’ ‘. titka?
I Az ember 120 évig elülhet
!
i bizonyos gyakorlat segítségével. Tgy pv - 
I dáuf rSggcf, mielőtt felkelünk az agyból,

tökéletesen nyuj.óv.zuink kf,
úgy, ahogy csak egy macska tud nyújtóz^ 
ni. Az idegeket teljes elernyedést állapotba 
kell hozni. Ezzel kapcsolatban meg kell ta­
nulnunk mélyen és tökéletesen lélegeznünk.
A modern ember ezt egyáltalában nem tudja ; 
Itt van néhány adat: az ember atlag R) le- . 
legzetet vesz egy perc alatt és jo esetben : 
átlag 70 évig él. Egy nyúl 7.) lélegzetet vCsz ,

egy perc alatt és nyolc évig yl. Lzze szun. 
ben cgy teknősbéka csak m.nuc.i ot perc­
ben lélegzik egyet és lat) évig tart az ele e. 
Én hosszú esztendő:!!.; gyakoroltam a he­
lyes lélegzést és végül meg is tanultam. 
Ma már csak nyolc lélegzett veszek cgy 
égy perc alatt. Azt^.Azcm, Cz egyike a 'leg­
nagyobb titkaimnál?.

_ A következő fontos dolog a diéta. É11 
mamim vegetáriánus vagyok, mert az a 
meggyőződésem, hogy az ember nem szü­
letett' husex ő állatnak. Fontos dolog a ,|o 
álom is. Minden este forró vízben mosom 
me" a lábszáramat. Ezzel elérem, hogy a 
vér forrón kering a lábtól a szív many aha. 
Szóval a .szív munkájának szinte gutát sza­
bok, pihentetem.

— Hozzájárul az eredményhez az cl et­
il ölese let c-m is. Semmit sem veszek a szi­
vemre,

kiküszöbölöm életemből az izgalma­
kat.

az erős vá"vodásokat. Sohasem vagyok fá­
radt, mert' ismerem a tökéletes pihenést. 
Ilyen körülmények között 120 ex lg szándé­
kozom élni.

rclbcverés a szerenád latalma 
BácsHoaradisíen

Tdrgyaldsoh a szíúribccseíl jarásDárósáéon

A halott titkai
Ezután Romano felkérte a társaság c- 

gxik tagját, hogy gondoljon egyik halott ba- 
1 áljára. Az illető rágondolt. A következő 
percben Romano, aki a társaságnak ezt a 
tagját most látta először életében,

kimondta a halott barát nevét.
Ezután elkezdett beszélni a halott legtitko­
sabb gondolatairól, amelyet az valaha az 
illető ur előtt elmondott.

Újabb mutatványok következtek. Roma 
no megforgatta balkarját a leje fölött s a 
következő pillanatban a kar

teljesen elíehcredVe, élettelenül hűl 
lőtt alá.

Fércekig nem tudta mozgatni a karját. Le­
hunyta szemét, látszott rajta az erőlködés, 
mig végül akaratereje segítségével ismét 
megindította a vérkeringést a halkarjában.

Most következett a .mutatvány fény­
pontja. Romano az előbbi ur kezébe nyomott 
cgy pnpirdarabkát. Ugyanebbe a kezébe cgy 
ceruzát is tett. Másodpercig tartó csend kö­
vetkezett, majd az iUÜtő ur felnyitotta a ke 
zéE A papiroson ceruzáirás látszott. Az ur

felismerte benne előbb említett ha­
lott barátjának kézírását,

.— még hozzá balkeze írását, mert az egy­
kori barátnak fiatalkorúban amputálták a 
jobbkarját.

Ezután fiatalosságának titkát magya­
rázta Romano.

— Akaraterő dolga az egész. A lcglehe- 
fcellcncbbnck látszó fizikai gyakorlatokat el 
tudom végezni, noha sohasem űztem semmi-

A sztaribecseji járásbíróságon Vulano- 
vics Milan vezet őjarásb író szerdán több ki­
sebb bűnügyet tárgyalt.

Molnár István fiatal petrovoszeloi ju­
hászlegény ellen az államügyészség azt a 
vádat, emelte, hogy Czév március 3-án egy 
juhot lopott Csongrádi Horváth Ferenc pet­
rovoszeloi gazdálkodótól. Molnár akinek 
egy hasonló birkalopási ügye mar foglal­
koztatta a hatóságokat — a tárgyaláson la 
jelentette, hogy nem bűnös. Elmondta, hogy 
ö három birkát kölcsön adott egy juhász 
társának, aki tovább adta Horváthnak. O 
kérte vissza juhait, azonban mivel szcpszc- 
rével nem kapta meg,

éjszaka titkon elvett egyet Horváth
nyájából.

A bíróság nem fogadta cl ezt a védőké 
zést és a vádlottat egyhavi elzárásra Ítélte.

Megyeri Bálint 43 éves gradistei nap­
számos testi sértés miatt került a vádlót 
lak padjára, mert a múlt hónapban

baltával kétszer fejbevágta a vejét,
Makra Mihály földművest. A dolog úgy 
történt, hogy Makra Mihály összeveszett 
a feleségével, mire az. haza költözött a 
szüleihez. A fiatal férj este ittas állapot­
ban elment apósa házához, hogy feleségét 
visszahívja. Zörgetett az ablakon, majd

tamburásokka I éjjeli zenét adatott 
a feleségének, 

de az asszony még erre sem jött elő. Erre 
Makra feldühödött, beverte az ablakokat 
és azon keresztül be akart mászni a házba, 
miközben életveszélyes fenyegetéssel illette 
felesége családját. Megyeri Bálint, aki a 
lakásban tartózkodott, erre megijedt és elő­
kapta baltáját, amellyel

kétszer íejbevágta az ablakban le­
vő vejét, aki szerencsére csak ki­
sebb sérülést szenvedett.

Az após és vö már másnap kibékültek, 
de az ügy mégis bíróság elé került, amely 
most Megyeri Bálintot felmentette azzal az 
indokolással, hogy tettét jogos önvédelemből 
követte cl.

Bodor Sándor kulai lakos zsebmetszés 
gyanúja miatt került a bíróság ólé. A vad 
szerint: jiodor a legutóbbi szrbobráni vá­
sáron

Katyanszki Mita szrbobráni föld­
műves zsebéből kilopott ti00 dinárt.

Katyanszki a tolvajlást nein vette ‘ész­
re, Bodort azonban később mégis elfogtak, 
mert Sijacsics Sztevan szrbobráni földmű­
ves megfigyelte, amint egy idegen ember 
zsebébe benyúlt. Megmotozasa alkalmával 
530 dinárt találtak nála. A bíróság Bo­
dort bizonyítékok hiányában felmentette.

Buarov Grujo sztaribecseji föle!művest 
és feleségét Daniját, valamint Milanka ne- 
xii lányát azzal vádolta Yukoszavlyevies 
Damjanka, hogy czév március 3-án elloptak 
tőle egy tyúkot és azt megélték. A Buarov 
család tiltakozott a vád ellen és azt állítot­
ták, hogy a saját tyukjukat vágtak le, ami­
nek bizonyságául elhozták a tárgyalásra

a kérdéses lyuk két lábéit és néhaiig 
tollát.

Yukoszavlyevies Damjánka a tollúkról 
felismerte a tyúkját, de a bíróság ezt nőin 
vette bizonyítéknak és a vádlottakat lei­
men tette.

1 Ianák Lajos gradistei földművest a 
bíróság 7 napi elzárásra Ítélte, mert az meg 
vert és testi sértést okozott egy bercsgye- 
reknek. I

Másfélmillics tűzkár 
Parabutyon

Leégett a „Zeta“ trikóárugyár nagy része

Parabutyon az elmúl kéjjel nagy tűz 
pusztított. A Matanovics Yidó tulajdonát ké­
pező „Zeta“ trikóárugyárban keletkezett a 
tűz, amelyet az éjjeli őr éjfél körül vett 
észre. Azonnal értesítette a tűzoltóságot, de 

I mire az kivonult, adtjigra
a gyár kötődője és felt üdéje, a pa- 
íiiiitgoinbolyitó és gépházi valamint 
raktár egy része (cégeit.

A gépházban lévő gépek cgy részét és a mo­
hán deal ‘műhelyt azonban sikerült meg men 
leni.

A tűz vizsgáló bizottság véleménye sze 
rinl, a tüzet valószínűleg az a lakatos okoz 
ta, aki n gépházban dolgozott este. A laka­
tos tüzelt a gépházban levő kályhában és 
cgy kipattanó szákra a gépek alatti olajba 
esett, azt meggyujtolta, jjmen átteljeát a 
tűz az épületre és raktárra. A bizottság 
megállapította, hogy a kár másfél millió 
dinár.

Mmm eeeaia
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ö szavazások összeszímláiósö
Budapestről jelentik: A pestkörnyéki választó­

kerületben csütörtök délután fél 3-kor befejezték 
a szavazatok üsszeszámlálását. Leadtak összesen 
110,470 érvényes szavazatot. Ebből

a nemzeti egység pártja 37.613, a szoeiál- 
demokratapárt 35.208, a szabadelvű és de- 
mokratikus ellenzék 18.367, a keresztény- 
párt 14.274, a nyilaskorrsztespárt 5008 sza­

vazatot kapott.

Ezek szerint egy teljes mandátumhoz 22.094 szava­
zat kell, miután a pestkörnyéki kerület 5 kép­
viselőt küld az országgyűlésbe. i

A nemzeti egység pártja és a szoeiáldc- 
mokratapárt tehát cgy-egy teljes mandá-

” 1 ....

tumhoz jut,

a töredékszavazatok sorrendje pedig a következő- 
kép alakul:

Demokraták 18.367, nemzeti egységpárt 15.519, 
kereszténypárt 14.274, szociáldemokraták 13.114, nyi" 
laskeresztesek 5008. Peskörnyéken tehát

a kormánypárt 2, a szociáldemokratapárt
1, a demokraták 1 és a k< rrsztdnypárt 

1 mandátumhoz jutnak.

A titkosan választó kerületekben egész nap 
zavartalanul folyt a szavazás. A végleges eredmény 
kihirdetésére csak pénteken kerül sor.

A csornai kerületben Somogyváry Gyulát, a 
rádió igazgatóját választották meg képviselőnek.

őréi lesítilch Sándor 
súlyos beteg

Debrecenből jelentik: A magyar nemzeti szocia­
lista párt egyik vezére, gróf Fe-stctich Sándor, akit- 
— mint jelentettük — EnyingV'U választottak meg 
képviselőnek, súlyos beteg. Festet ich a válaszlá_ 
sokra érkezett Debrecenbe, de már betegen.

Ételmérgezést kapott, amelyhez influenza 
is járult, amely szövödméntyea mell bár 

tyalludnsásá fejlődött.

Állapota rendkívül súlyos. Feleségét táviratilag hív­
ták betegágyához.

\ mandzsu császár uüiaei 
TOhló leié

Tokióból jelentik: Kan-Tch mandzsu császár 
a 20.000 tonnás Hi-Jei japán cirkáló fedélzeten 
csütörtökön megérkezett a japán vizekre.

A mandzsu vendégeket az első és a má 
soriik japán hajóraj fogadta.

A hetven hajóból és 100 hadirepülőgépből álló had­
erő elvonult a mandzsu császár előtt.

Elkészült a vádirat az Bda-Moli
Takarékpénztár

tárgyalást valószínűleg
A szuboticai törvényszéken többévi vizsgálat 

után a napokban készült el és és emelkedett jog­
erőre a vádirat az Ada—Moli Takarékpénztár is­
meretes bukása ügyében.

Az államügyészség vád alá helyezte dr.
W'oli Bélát, a pénzintézet igazgatóját, va­

lamint nyolc igazgatósági tagot.

A szuboticai törvényszék Sztefanovics tanácsa

igazgatósága ellen
április végén tartják meg

csütörtökön indítványt tett az államügyészségnek, 
hogy

a nagy érdeklődéssel kísért ügyben Adfin, 
a helyszínén tartsák meg a tárgyalást,

tekintettel arra, hogy több, mint 100 tanút kell 
kihallgatni. Valószjnü, hogy az államügyészség az 
indítványhoz hozzájárul és április végén Adán kez­
dik meg a monstre-per főtárgyalását.

Mpgdil helyett kártérítést ítélt metj 
a fellehhviíeli bíróság a noviszádi 

iparkamara vált főtitkárinak
A scmmllűszéK mondta Ki az utolsó szói a régóta

húzódó
Idestova már öt éve húzódik a noviszádi ke- 

icskedelmi és iparkamara volt főtitkárának, Koszics 
dr.-nak ismeretes nyugdíj kereseti pőre a kamara 
ellen. Az ügyben nyolc tárgyalás után tegnap ho­
zott ítéletet a felcbbviteli bíróság, de nagyon való­
színű, hogy ezzel még egyáltalán nem fejeződött 
be a bonyolult polgári per.

Koszics dr. öt évig volt a noviszádi kereske­
delmi és iparkamara főtitkára. 1930-ban nyugdíjaz­
nék, a néhány nappal utóbb kinevezett

oj elnök MiroszavI jevlcs P. Koszt a azonban
törvényadta jogával felfüggesztette Koszics 

dr. nyugdíjaztatását.

Miroszavlieyjcs elnök felfüggesztő határozatáról ér­
tesítette még a báni hivatalt és a kamara ellen- 
érző bizottságát s miután a döntést mind a két 
bolyon tudomásul vették,

■ nyugdíjazás felfüggesztése jogerőre emel­
kedett.

Koszioe dr. azonban nem vette figyelembe a 
■ olfüggeszléai ás egyszerűen végkielégítési pert in­
dított u kamara ellen, amit a második törvényszéki 
lárgyal^sflj, nyugdíj kereset te változtatott át. A tör- 
vény&'ák eévzlweo helyt is ed»U r. volt főtitkár 
keiecsviáuek 4* »•«jp.téilt

perben
évi 75.000 dináros nyugdijat Koszics dr.-nak.

Az ítélet ellen azonban mind a két fél fclebbezőst 
jelentett be, a kamara azért, mert nem tartotta 
jogosultnak a nyugdíjazást, Koszics dr. pedig amiatt 
mivel 85.000 dináros évi nyugdijat kívánt.

így került az ügy a íclebbvilcli bíróság elé, 
0I10I hosszadalmas viták után tegnap délelőtt hir­
detett Ítéletet a tanács. Az itclet

181.000 dináros kártérítést ismer el a volt 
főtitkár részére, nyugdi’kérvényét az/óiban 
tekintet nélkül a nyugdíj összegére, el­

utasította.

Most azután mi sem valószínűbb, mint hogy 
rövidesen u semmitöszék ötös tanácsa előtt folyta­
tódik a nagy vita: jár-e nyugdíj a volt kamarai 
főtitkárnak, vagy sem.

BÁJMOKON
hirdetéueket eredeti 
kiadóhivatali áron a

„REGGELI CJSAG»
ottani munkatárea :

LukáCÜ Jenő vesz lel

Szcrciicscllenséú
a vlrétiKlóllllásea

Londonból jelentik: Az ausztráliai Forth Eli­
sabeth város virágkiállításán

felrobbant cgv mozsárágvu, amellyel az e" 
gvik angol cirkáló matrózai gyakorlatokat 
mutattak be. Egy hosszú dárdaalaku szilánk 

súlyosan megsebesített egy nőt,

akinek a vállát ütötte át.

Vuhovics Rítta hercegovin®] 
guszlár eslie Noviszádon

A jugoszláv népköltészetnek és népzenének 
egyik legismertebb művelője a hercegovinál Vuho­
vics Ili ja guszlúr, szombaton, április 6-án este 8 

1 órai kezdettel a Zanatlijszki Dom“-bnn akadémiát 
tart. Vukovics Ujja Egyesitő Vitéz Alekszandar 
király vértanú halálát több énekben megörökítette 
és ezeket is előadja ^uszla kísérete mellett a szom­
bati guszlúr estén.

Mindenfelől
A lengyel kormány eltiltott mindennemű 

árukivitelt Romániába, mert a két ország 
közötti fizetési egyezmény nem jött létre.1 
— Ceylon szigetén eddig 54 ezer halálos 
áldozata van a malária járványnak. — A 
román kormány plhatározta, hogy az en­
gedélyhez kötött behozatalt fokozatosan fc'f- 
szabaditja. — A francia uj arany sz^ázfran­
kosok verését a jövő héten kezdik meg. — 
Az angol légügyi minisztérium sztratosz­
féra repülőgépet építtet. Az egyfedelű gép 
elkészítése 18 hónapig tart. — Az indiai 
légiforgalmi társaság n Himaláján, 3000 mé­
ter magasságban légi kikötőt akar épí­
teni. — Morus Tamást és boldog Fisher 
John bíborost május 19-é-n avatja szentté a 
pápa. — Venizclosz betegen fekszik nápolyi 
szállodájában. — A bukaresti egyetem or 
vosi karán újabb diákzavargások voltak. 
Többen megsebesültek. — A nagyküküllői 
megyei választások sorún Bethlen Bálint 
gróf, György Zsigmond és Tóth Lajos ma­
gyarpárti jelöltek kaptak tanácstagságot. — 
A szovjetunió területén március 20-tól á]> 
vili* 2-ig összesen 41 rablót végeztek ki.
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HÍREK
Szerkesztőség es Kiadonivat&l : 

NorieaAd, Krelys Petra 30. L emelet
leleion 21 —37, iiiel 20 —5Ő. 

Poitacsekkszámla i Zagreb, 46 692
ElÄliret^s Ára 1 hónapra 18. - dinár,

3 hónapra 50.— dinár
MeíK'enflc hétlfl kivételével mindennap reggtL

A nappali hömérséhlef emelhcfliK
Európaszerle szeles és változékony az időjárás 

N) ugateuvópában alacsony, keleten még mindig meg" 
lelielősen magas a hőmérséklet. A szél élénk volt, 
csaknem mindenütt esett, az éjszakai lehűlés csak 
elvétve érte el a fagypontot. * 1

A legközelebbi 24 órára nyugati légáramlással 
helyenként még eső várható. A nappali hőmérsék­
let növekszik, éjszaka azpnban többhelyen talaj- 
menti fagy lesz.

Vízállás
A Duna Regensburgnál és Struden—Oroszvár 

között árad, máshol apad, Paksig alacsony, lejebb 
közepes vízállása. Noviszádnál tegnap 316 centi­
méter volt a Duna vízállása. A tegnapelőtti hely­
zettel szemben 2 centimétert apadt. i

— e —

GyászisíenSiszítfel Bokio^nM vitéz 
AÍeftszandar hírűin emlősére hal 

hónappal a marseísíei 
merénylet után

Boldogult Vitéz Egyesitő Alekazandar 
király hat hónappal ezelőtt halt vértanú ha­
lált Marseilleban. A merénylet után hat hó­
napra gyászistentiszteletet tartanak lelki- 
üdvéért. A gyászistentiszteletet Beograd- 
han a pravoszláv püspöki templomban tart­
ják meg szombaton, április (Hm délelőtt 
11 órakor.

A magyar falu tiszta-szép 
élete elevenedik meg 
vasárnap Noviszádon

óriási érdeklődés előzi meg a Polgári Magvar 
Daloskor eseménynek ígérkező előadásai

Vasárnap este régen nélkülözött, nagyon ked­
ves ünnepe lesz a noviszádi magyar kisebbségi 
színjátszásnak^ a Polgári Magyar Da’.oskör legjobb 
együttese szinrohozza a Habiig na». Amimben Lu- 
kácsy Sándor örökszép, dalokkal díszített népszin 
müvét, a Vereshajut.

Bántó lenne az előadás «lőtt dicséretekkel el­
halmozni úgy a szereplőket, mint Miiiez János ren­
dezőt és nagy kár lenne sérteni azokat, akik na­
gyon szép és nagyon nemes feladatra vállalkoztak. 
De ugyanakkor nem állhatja meg az, aki látta a 
pompásan folyó próbákat, hogy ki ne fejezze azt a 
véleményét, amely szerint igazi nagy eseménynek 
Ígérkezik a vasárnapi előadás. Mindezt nagyon 
könnyű megérteni, ha elgondoljuk, hogy a nagy" 
szerű darab, a kitűnő rendező és az újonnan fes-

_ valami, ami mindenkit érijei. Ha még
nem tudná, győződjék meg Öni isarról,, hofv 
estéit a legkellemesebben a HABAG-ban tolt 
heti el, ahol április elsejétől kezdve dúsan 
kibővített artistamüsor mellett Zsiga Lrno első-, 
rendű jazz-zenekara muzsikál. Április 5 to 
kezdve pedig egy kitűnő srammii-zenekarral 
együtt felváltva két zenekar szórakoztatja a 
n. é. közönséget.

— Parkíroznák Petr0vgrácfot. Petrov- 
grádból jelentik: Berberszid Gyurica város­
éinak kinevezése u án az volt az eho tényke­
dése, hogy felbontatta a lőtér hepe-hupás 
kövezetét és parkiroztatta a Vojvodina szál­
ló előtti térrészt. A parkírozás befejezése 
után — ami a napokban bekövetkezik — 
egy régóta vajúdó tervet valósit meg a vá­
ros-elnök. A közeli napokban kezdik meg 
a Kralya Petra téren egy földalatti vizve- 
zetékes modern illemliely építését.

__Pctrovgrad visszakéri a katonaságot.
Petrovgrádról jelentik: Berbcrszki Gyurica 
városelnök tegnap Beogradban járt, ahol 
felkereste Vujics Dimitri je köziekedésügyi 
minisztert, akit arra kért, hogy támogassál 
a városnak a hadügyminisztériumhoz inté­
zett beadványát. A város ugyanis beauvá- 
nyában arra kérte a hadügyminisztert, hegy 
helyezze vissza Petrovgráura az elmúlt évi­
ben Szentára helyezett 2L gyalogezredet és 
a katonazenekart.

Jegyezze meg jól
„SUSlTßS“ a higiénikus loiíeííe-gapir!

— Uj diplomáit jogász. Szecsujszky Da­
nii o noviszádi joghallgató a beogradi egye­
temen jeles sikerrel nyerte cl jogi diplomá­
ját.

— A noviszádi református Olvasókör 
|(,acstje. A noviszádi református Olvasókör 
szombaton este nyolc órai kezdettel teaestét 
rendez saját helyiségeiben.

— Közszemlére tették ki ® noviszádi ügyvédek 
adókivetési javaslatait. A novisz-ádi váron elöljáró­
ság ezúton értesíti a noviszádi ügyvédeket, hogy 
kereseti és forgalmi adókivetéseiket április 4-töl 
11-ig közszemlére tették a városi pénzügyi osz­
tályban, ahol a hivatalos órák alatt mindenki meg­
tekintheti. Az ügyvédek adókivetéseit április 15-én 
reggel nyolc órától kezdve tárgyalja az adókivető­
bizottság.

— fl Polgári Magyar Daloskör április hó 
7-én, vasárnap este Vi9 órai kezdettel a Ha- 
baß-teremben az I. Alekszandar király szobor­
alap javára szinmüelőadást rendez. Színre ke­
rül Lukácsv Sándor háromfelvonásos népszín­
műve, a »Vereshaju*. Helyárak 25, 20, 15 és 
10 dinár, állóhely 8 dinár. Jegyek elővételben 
Orendi üzletében, Jevrejszka 11. kaphatók.

— Rendkívüli közgyűlést tart a szvntal Mer­
kur. A szentül Merkur eportcgyo.stilet a legutólih 
megtartott választmányi ülésen elhatározta, hogy 
ópriljs 14-én, vasárnap délután 2 ólakor rendkívüli 
közgyűlést tart. A közgyűlés tárgysorozatán az. 
alapszabályok módosítása és elnökválasztás sze­
repel.

— Olvasó volt a zsebében. Tegnap reg­
gel idősebb férfi hulláját vetette ki a Duna 
gomyikovilyi ága. Az oszlásnak induló holt­
testen egyszerű falusi ruha volt, prémes 
kisbabát és bársonynadrág. Erőszakos ha­
lál nyomait nőm lehetett rajta felfedezni és 
valószínű, hegy 3—4 napig lehetett a víz­
ben. Mivel oz ismeretlen férfi r diájában 
mindössze egy olvasót találtak, egyelőre 
még semmit sem sikerült megállapítani ha­
lála okáról. vnliKSzinönek tartják azonban 
hogy úngyüköósúgot követeti el.

A .Vereshaju* egyik jelenete. (Balról jobbra! Klippel 
Lili, Szkicsák László, Szkics k Károly és Pál Juliska 

(Becskeházy felvétele)

tett, nagyon szép díszletek mellett olyan szereplők­
kel találkozunk a darabban, mint Lépes Mariska, 
Búbon Aranka, Klippel Liliké, Varga Alajos, iíj. 
Mókus Mihály, Szkicsák László, Szkicsák Károly 
Hessz János és a többiek, akiket helyszűke miatt 
nem tudunk felsorolni.

De nemcsak a műkedvelőknek, a nagyközön­
ségnek is bizonyára sokáig emlékezetes ünnepi­
hangulat marad majd a vasárnap esti előadás, 
amikor a magyar falu tjszta-szcp életét varázsolják 
elibénk a műkedvelők, kacagásával, könnyeivel, da" 
lóival és egyszerű, romlatlan szerelmével. Nem 
csodálatos tehát, ha az előadás iránt máris óriási 
érdelödés nyilvánul meg a noviszádi magyar társa­
dalom minden rétegében, sőt bátran mondhatjuk 
szerb polgártársaink is érdeklődéssel várjak ezt oz 
előadást, amely a magyar nép lelkének tükrét 
vetíti elénk.

A helyárakat nagyon alacsonyra szabták és 
igy a szegényebbek csak úgy megnézhetik a Veres" 
hajú vasárnapi előadását pontosan esti fél kilenc 
órától, mint a tehetősebbek.

— Nagypénteken is megtartják Szén tán 
a hetipiacot. A szentai katolikus plébánia 
hivatal leiratban Te irtó a váró sein dk öt, fi ogy 
nagypénteken ne tartsák meg a heti piacot. 
Ugyanakkor húsz tagból álló küldöttség ke­
reste fel Cetina Zsarko városelnököt és ar­
ra kérték, hogy a nagypénteki hetipiacot 
tartsák meg, mert husvét előtt igen nagy 
forgalomra számítanak. A városelnök helyt 
adott a küldöttség kérelmének és megenged 
te a nagypénteki hetipiac megtartását.

— Ö.venöt k nin. Evtrovgrádrol jelentik:
Lukács János 4U éves magántisztviselő esü- 

, törtök reggel lakásán meginérgczte magút.
S Lukács 55 darab kinint vett be. A kórházba
I szállították, ahol gyomor mosást alkalmaz­

tak. Állapota súlyos, de nem életveszélyes.
— A szuboticai nyug .j - :sz“vétség köz 

gyűlése. A vasúti és egyéb nyugdíjasok szö­
vetsége vasárnap délelőtt SzuDo.icán tartja 
meg rendes évi közgyűlését, amelyen uj tisz­
tikart választanak. A közgyűlés iránt, a- 
melyen fontos kérdések km-u nck szóLu., 
nagy érdeklődés nyilvánul meg a vasutasok 
körében.

— Siketnéma gyermekek felvétele az izrae’ita 
siketnémák országos intézetébe (Budapest, VII. 
Mexikói ut 60). Hangzó beszédre való oktatás cs 
nevelés céljából felvételt nyernek mindkét nembeli, 
ötödik életévüket meghaladott, siket-némán született 
és később megsiketült gyermekek. A felvételt kérő 
folyamodványhoz csatolandó a gyermek születési-, 
liimlóollási bizonyítványa. Szegénysorsu gyermekek 
szülői díjkedvezményért, illetve ingyenes felvétel­
ért folyamodhatnak. Ez esetben a szülök \agyon- 
lalanságát igazoló hivatalos okirat csatolandó. Pá_ 
lyázati határidő május 31. Felvilágosítást nyújt az 
intézet igazgatósága.

— A noviszádi rendőrség ellenőrzi, hogy a 
háztulajdonosok bejelentették-e lakóikat. A novi­
szádi rendőrség tovább folytatja ellenőrző kőrút iát 
a városban és szigorúan ellenőrzi, hogy n háztulaj­
donosok és főbérlők rendesen bejelentették-e lakói­
kat. Akiknél megállapítják, hogy a bejelentés nem 
történt meg, azt szigorúan megbüntetik. Ezu'on is 
felhívja a rendőr bejelentési hivatal mindazokat, 
okik esetleg még nem teltek volna eleget a szük­
séges bejelentésnek, azonnal jelentsék be lakóikat, 
mert csak igy tudják elkerülni az esetleges kcllo- 
metienséget.

Ill sorsldtek t üt reménusétf'

1. osztály huzása &nr. 9 *s 10
7 unalom le.ece nucrrmtRit ’
Minden második sorsjegynek nyernie kell! 
Legkisebb nyetemény l.oooDln. Vásároljon 
rendeljen sorsjegyet a fölismert szerencsés

me«h*talm».zntl 16krusí tAiuAl

LUSTIG LSiQS bankezlelé'aesi
Növik?Mrsi'rt IVehszanJro iil'f« 17.

— Felhívás. A vasúti és egyéb nyugdí­
jasok szövetsége noviszádi fiókja felhívja 
tagjait, hogy tagdíj befizetés kivételesen 
csak április 14-én vasárnap délután fél 3 
órakor lesz a rendes helyen. Ugyanakkor az 
őszi tüzelőanyagra is előjegyezhetnek és oz 
első részlet már befizetendő. — A választ­
mányi tagokat felkérik, hogy a posta utján 
küldött meghíváshoz alkalmazkodjanak.

Módéi n
»—műn iw

fAnvk AnAstzeti rnülo'S'

Esküvői kópék
Gyermek képek

STUD IO-HERINQ — Apollo udvar
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és még száz értékes
A Vöröskereszt Egyesületnek a szegé­

nyek felsegélyezése céljából mindennap 
c'ry szelvényt, vasárnaponként három szel­
vényt jelentetünk meg.

Ezeket a szelvényeket, amelyeket min­
dig a Reggeli Újság második oldalára nyo­
matunk, olvasóink vágják lei és gyűjtsék ad- 
dm amíg száz szelvény együtt van. Száz 
ilyen szelvényt, ha a Reggeli Újság kiadó­
hivatalának beküldőnek, minden külön fi­
zetési kötelezettség nélkül részt vesznek a 
nagy ajándék sorsoláson, amelynek száz- 
egy értékes nyereménytárgya van és főnye­
reménye egv hold föld a nyerő lakóhelyén. 
Mindenkinek annyi részvételi jegye lehet, 
ahányszor száz szelvényt összegyűjt.

Részvételre jogosult nemcsak az 
előfizető, hanem a példányonként 
vásárló is.

A beküldendő szelvényekre semmiféle 
bélveget nem keU ragasztani. Mindössze a 
rendes levélbélyeggel kell ellátni azt a bo­
rítékot, amelyben a száz szelvényt bekül­
dik. I iii

A részvételi szabályok a következők:
1. Lapunk második oldalán hétközna­

ponként egy szelvényt jelentetünk meg. Va­
sárnapi számunkban pedig hármat. Aki 
száz ilyen szelvényt összegyűjt és a kiadó

hivatalnak beküldi, résztvesz az ajándéksor­
soláson.

2. Minden szelvényért 1 párát, illetve 
egyszáz szelvényért 1 dinárt a Reggeli Új­
ság sajátjából befizet a Vöröskereszt egye­
sületnek a szegények felsegélyezésére.

3. Csali egyszáz szelvény együtt kerül 
kifizetésre és csali egyszáz szelvény játsz- 
liatilt, illetve vehet részt az ajándék tárgyak 
kisorsolásán. A szelvényeket százanként 
összegyűjtve, egyszerre kell beküldeni. Min­
den újabb száz szelvény újabb részvételi je­
gyet jelent.

4. A szelvénygyüjtőnek semmiféle fi­
zetési kötelezettsége nincsen, nyerés esetén 
sem.

5. A gyűjtendő szelvények kinyomását
a Reggeli Újságban julius hó végéig folytat­
juk olyképpen, hogy hétköznaponként egy 
szelvényt, vasárnaponként h' - szelvényt
jelentetünk meg.

6. A szelvények beküldésének határnap­
ja 1935 augusztus hó 15. Később beküldött 
szelvények érvénytelenek.

7. A nyeremény tárgyak kisorsolásn 1935 
augusztus végén nyilvánosan, királyi köz­
jegyző jelenlétében történik és az eredményt 
a Reggeli Újságban azonnal közzé tesszük.

— Eddig már hat képviselőjelölt küzd 
a sztiáribecscji járásban. A sztáribecseji já­
rásbíróság eddig a következő képviselőjelöl­
tek listáját hitelesítette: Katyanszki Szte- 
van volt nemzetgyűlési képviselő (helyettese 
dr. Debelyacsld Györgye királyi közjegy­
ző), dr. Vlahovics Milos becseji báni taná­
csos (helyettese Giavaski V ujo gazdálkodó) 
Vukovics Radovan ubi járásbiró (helyette­
se dr. Sáfrány István petrovoszeloi ügy­
véd), dr. Prodanovics Zsivko szrbobráni 
ügyvéd (helyettese Szubakov Drago sztari- 
becseji ügyvédjelölt), Mikovics Gojko sztá­
ribecseji ügyvéd (helyettese ti 1 avaski Gyu- 
ra) * és dr. Nikolics Vlado sz tarakanizsai 
tisztifőorvos. Ezek a képviselőjelöltek va­
lamennyien dr. Jevlics Bogolyub miniszter­
elnök listáján indulnak. Miután a jelölések 
benyújtásának határidejéig még két hét van 
hátra, valószínűleg még több jelölőlistát 
nyújtanak be hitelesítésre a járásbíróság­
hoz úgy, hogy minden országos listán in­
dul jelölt.

— Hét jelölt küzd a top okú járásban. 
A topolai járásbírósághoz eddig az alábbi 
jelöllek listái futottak be: Bogdánovics Lu­
ka (helyettese Pein Mile), Ribarov Vladi­
mir, (helyettese Bénis István), dr. Szántó 
Gábor (helyettese Lelbach Gyula), Dacsics 
Bóra (helyettese Tóth Ferenc) dr. Uzelac 
Szlávkó (helyettese Bodor Ferenc) D am jár 
nov Jaksó (helyettese Krumpotics Mátyás), 
Milutinovics Dnágó (helyettese Popovics 
Szi ma).

— Erős, vérbő, kövér emberek igyanak
naponként, reggel éhgyomorra egy kis .*• 
hár természetes „Ferenc József“ k w-v < 
vizet, mert ez rendes gyomor- és bélim’AA 
dóst biztosit, számottevően előmozdítja az 
emésztést és kitünően szabályozza a vér­
keringést.

— A Lulai méhésizick közgyűlése. A kó­
lái méhészek vasárnap tartották rendes évi 
közgyűlésüket. Az elnöki jelentés szerint 
az. 1934 év rendkívül gazdag méztermést ho­
zott és az a tény fokozott tevékeny cég re 
késztette a tagokat. Az elnöki jelentés után 
ujból az eddigi vezetőséget választották
meg.

J — Sző fetes, .*kzass£gi "halát ‘Bahn lkon.
I A bajmoki' any íküp^/vi hivat at Kimutatása 
* szerűn. miárcius íTonapban 10 leány és j Hu 

gyér nick született. Házasságot kötött Bo­
dily István Nincsevics Katalinnal-. 5 regnál­
ták: Heretics Tv diám 3 éves, Arnstadt Antal 
4 napos, rieiTi'cr Barbara *29 éves, Vujkov 
Antal 4 napos, Patarcsics Anna 6 éves, 
Kohl József 17 éves, Pcity Antal 6 hónapos 
Pesut Anna 58 éves, Hubai Katalin 4 napos, 
Vujcvics Erzsébet 51 éves, Kecscnovics An­
na 5 napos, Lutz Ilona 70 éves, Reitz Ka­
talin 55 éves, Farkas József 4 napos, Patar­
csics Teréz másféléves, Gál Mária 2^ éves, 
Vujcvics György 4 éves, Milkovics Katalin 
16 éves, Hauzer Katalin 88 éves, Fehér 
Márk 70 éves, Sibalin Magdaléna 88 éves, 
Ivankovics Csernai Margaréta 22 éves ko­
rában,

— Aki friss és egészséges akar fenni 
és el akarja kerülni, hogy kemény legyen 
a széke, emésztése meg legyen zavarva, foly­
ton fájjon a feje és bőre tele legyen minden­
féle pattanással, az igyék hetenként egy 
szer-kti ,;cr reggelilés előtt egy pohár ter­
mészetes „Ferenc József* keserüvizet.

— Mérget ivott egy miyelyai leány. Lac 
kó Julis mozslyai leány ismeretlen méreggel 
megmérgezte magát es a kórtiazban mcgiia t. 
Tettének oka ismeretlen.

_ Maidlnem botrányba fulladt a tcmrr’.ni Ríid- 
nicski kabaréeldadása. A temerini Rádnieski m„- 
kodvclő gárdája vasárnap megismételte a múlt 
napokban tartott kabaré előadást. Az előadás való­
ban nívós volt, amiről annak idején bo is nzámo1- 
tunk. Az előadás a legnagyobb rendben folyt s 
mikor a rendező Balázs László szavalata követke­
zett volna, pár részeg felelőtlen elem jött a terem­
be s vad fütyülést kezdett, ugyunnyira, hogy nz 
előadást felbe kellett szaklUni. Jellemző n rend­
zavarokra. hogy személyes bosszúból követték el 
n rendzavarást, nem pedig a műsor miatt.

_ '|-flZ Temerilnlycn. Kovács István házánál
míg a szülők a földeken végezték napi munká­
jukat a 13 éves János fiuk valamilyen mon módon 
gvufához jutott s felgyújtotta az udvaron lévő 
szénát. A tűzoltóság teljes készenléttel ki omilt 
s a nagy szél dacára sikerült n tüzet lokalizálni 
B a házat valamint az udvaron felhalmozott takar­
mányt megmenteni.

UáísHogradlstel Híreit
A római katolikus egyházképviselet el­

határozta, hogy hitközségi adót vet lei. As 
adót 4 százalékban állapi tollák meg, az álla 
mi adó alapján. — Az év első négyeiében 
Gradistén 37 születés, ot) halálozás és iy 
házasságkötés történt. Különösen a születé­
sek száma mutat nagy visszaesést, ami iö- 
leg a nehéz gazdasági viszonyoknak tulaj 
donitható. — Gradistén mindössze 44 száza 
lék a községi pótadó, a járásban a legki­
sebb. Az elmúlt évben 57 százalék volt a 
pótadó.

Rácsban 100 százalék a községi póiatló, Rács 
uj költségvetése elkészült. Végösszege 1.095.000 di- 
náv. A községi pótadó 1U0 százalék.

— BeesüiclsértCtiért — 7 napi elzárás. 
Baumstark Károly torzsai lakos bccsülvtsér 
lés és rágalmazás címén pert indított Lamp 
Károly torzsai lakos ellen. Az ügy Krije- 
vics kulai büntető járásbiró elé került, aki 
a terhelő tanúvallomások alapján Lamp Ká­
rolyt 7 napi elzárásra és 500 dinár pénz­
büntetéssel sújtotta. Az elitéit feiebLezcit

— El akarták vinni a tehenet— Nagy-' 
nagy bűn miatt került a noviszádi törvény­
szék egyesbirája elé tegnap délelőtt Hor­
váth Zsuzsána petrovoszeloi asszony. 1934 
szeptemberében adótartozás fejében elakar­
ták hajtani «egyetlen vagyonkájukat, a min­
dennapi tejet adó tehenet. Mile or mar el­
indultak az állattal, Ilorváthné a tehénre 

j húzott, amitől a Riska megugrott és elsza­
ladt. Így azután nem lehetett elvinni a Je- 

I foglalt jószágot és ilorváthné a bíróság elé 
került. A tegnapi tárgyaláson azzal véde­
kezett, lio„ey voltaképen nem is ő ^ vozott 
az adóval, mé^is az ő állatát akarta., elhajr 
tani, hát nem csuda, ha elragadta az indu­
lat. A bíróság mindazáitíd bűnösnek mondta 
ki Horváth Zsuzsánál és egyhavi szigorított 
fogházra ítélte.

— A megvadult lovak súlyos sérülése 
kiét szenvedtek Kulán. Paroski Sztevan gaz 
dálkodó kukoricát daráltatott, miközben lo­
vai valamitől megijedtek és vad vágtatás- 
sal Kula legforgalmasabb uccájára rohan­
lak. Rohanásukban dr. Kosa György házá­
nak szaladtak, miközben súlyos sérülést 
szenvedtek. Valószínű, hogy az állatok el­
pusztulnak. Emberéletben nem esett kár.

— Inasok egymás között. Kukkról je­
lentik: A kulai rendőrség szokatlan bűn­
ügyben nyomoz, aminek kapcsán őrizelbe- 
veito Sz. J. és N. Gy. nevű kiskorú inaso­
kat, mert nz uccán véresre verték egymást. 
Kihallgatásuk alkalmával kiderült, hogy 
vagy busz másik inasnál is különféle gyil­
koló eszközök vannak, amclycKCt vereke­
dések alkalmával használnak. A rendőrség 
a vallomás alapján házkutatást tartott az 
inasoknál és számtalan kést, revolvert ta­
lált. A nyomozás folyik.

— Ahlott állapodban levő nők, ifjú 
anyák és többgyermekes asszonyok az enyhe 
term.: íes „Fcrenc Jótóeí“ keserüv.znck
már mérsékelt adatokban való használata 
által is könnyű és hig ürülést, úgyszintén 
rendes omor- és b óim üködé st ói nek el.

— Meßhosszabitot.äK a kuli i katolikus 
c-ííy hiú z község inandáíumít. A kulai ka to­
jik us egyházközség mandátuma tavaly fe- 
urt. Ui választásra nem került a sor. mert 
Budánovics Lajos püspök három évre újból 
a régi elöljáróságot bízta meg az egyház­
község figyelnek vezetésével.

_ A topolai kérőnkeJők a házaló árusítók ellen.
p topolai kereskedők egyesülete feljelentette a 
zegvebi Frank cég képviselőjét, mert árujával há­
zalt. A rendőrség a feljelentésre a házalást betil­
totta és az ügyben a pénzügyi hatóságok is eljá­
rást indítottak.

Biztosítás iJizalcm dolga! I |
BittMltinn ‘letet. tOr-, belSreie» lopít é> 
szálximlnyt, állatot a

JUGüSLííVlin ßlialänos Bízt. Társaságnál
Noviaz/vloo. Naív va «rónával biztosítottjainak a leg­
nagyobb garanciát nyújtja.
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KiiEföiili Játékosok a feeegrátói 
mzelközi aszta?! teiisí¥ers@if@

Csah leigozoli csapatok iátszkofnah a iíeográm versenyen
Mint már megírtuk, vasárnap, áprjlis 7-én nagy­

szabású asztali teniszversenyt rendeznek Beográd- 
ban, Beográd város 1935. évi bajnokságáért. A 
verseny igen nagyszabásúnak Ígérkezik, mert szép 
számban vesznek részt az ország asztali teniszezői.

Mint értesülünk, a versenyre benevezett Ko- 
Iarzs, a csehszlovák colt világbajnok csapat íő- i 
erőssége is és Kettncrova colt világbajnoknő. I

A szövetség a napokban értesítette a rendező 
egyesületet, hogy csak a szövetség kötelékébe tar­
tozó tagok vehetnek részt a versenyen, úgy hogy 
több igen kitűnő együttes csak abban az esetben 
vehet részt a vasárnapi versenyen, ha egyesülete 
beiratkozik a szövetségbe. A szövetségbe való be­
lépésért a noviszádi Grafic: á \ oz kell fordulni.

—o—

A Bacska vagy a ZsAK?
Három eisöosztáíyu boií 

labdarugó
Ha az ezidén immár kitudná hányadszor újra 

köszöntő tavaszi napsugár vasárnap is állja a sarat, 
nagyon szép és érdekes labdarugó küzdelmeknek 
lehet majd vasárnap tanúja a szuboUcai drukker- 
liad. Két pályán három elsfc’oszlályu mérkőzés ke­
rül eldöntésre, a Bácska az SzMTOvel, a Postás 
a Sportt al és a Zsák a Vili any telep júképességü 
együttesével méri össze erejét.

A három mérkőzés közül főként a Zsák—Vil­
lanytelep összecsapás tarthat különös érdeklődésre 
számot. A Zsák ugyan kitűnő formában van, múlt 
vasárnap sikerült a Bácskától is kicsikarnia a két

"it-tkí SztüuOÍluct Vcititái I icapi
sportjában

pontot, de a vasárnapi találkozó könnyen megállít­
hatja győzelmi sorozatát és akkor mégis csak a 
Bácska hódítja el a büszke elsőséget. A nagyfon'-o 
ságu mérkőzést a Szánd pályán bonyolítják le 4 
órai kezdettel. Ugyancsak a Szánd pályán játszik 
vasárnap délután fél 3 órai kezdettel elsőosztályu 
bajnoki mérkőzést a Postás és a Sport.

A harmadik érdekes mérkőzés a Bácska-pályán 
eldöntésre kerülő Bácska—SzMTC találkozó. A dél­
után fel 4 órakor kezdődő mérkőzésen a Bácska 
biztos győzelmi esélyekkel indul.

— O —

Startol a tiszai elsőosztály és a 
vidéki másodosztály

Hosszú szünet után vasárnap startol a szu- 
boticai alszövetség tiszai első és a vidéki másod- 
osztálya.

A tjszai elsőosztályban két érdekes mérkőzés 
kerül eldöntésre. Az ndai Plava Zvezda a kanizsai 
Obiliccsal, inig a Molac a becsei Szláviéval méri 
össze erejét. A pályaválasztók a mérkőzések fa- 
vorjtjai.

A tiszai elsőosztály startja mellett a dunai és 
középbácskai elsőosztályban erős pontharcokra van 
Jiilátás. A Tri Zvczde Szomborba randid, ahol a 
Sporttal találkozik. A háromcsillagosok győzelme 
várható. Oven kán n két autszejder a CSK és n 
Miletjcs; SK mérik össze erejüket. A hazai csapat 
a favorit. Bczdánban a BSE a Szombori AK-kal 
könnyen fog elbánni és előreláthatólag kiadós győ­
zelmet arat. Az Odzsaci SC—Szórni őri Zsák talál­
kozás kemény küzdelmet ígér.

TISZAI CSOPORT
1. Gradjanszki 6 6 0 0 13:2 12
2. Szentai AK 6 5 0 1 21:7 10
3. Szlávia (Becscj) 6 2 2 2 5:7 6
4. Obilics 6 3 0 3 10:17 6
6. Molac 6 1 1 4 8:1(1 3
6. Rádnicski 6 1 1 4 6:15 3
7. Piaca Zcvzad 6 0 2 4 G: 14 2

A vidéki másodosztály első fordulóján a követ­
kező csapatok ütköznek meg: Kin jajai SK—Cső nap­
ijai SK, szombori Rádnjcski—Szloga, rigcicni füz­
ei lók—Bresztováci SK, Szivaci AND—Elektra, gvá- 
lai Granicsár—Szlávia, Merkur—Jedinszlvo, ISK — 
Vojvodina, Torzsai AND —Rádnicski és GAK— 
Szckicsi SK.

A vidéki másodosztály jelenlegi á l hsa:
Dunai csoport

1. Szánd (Szivar) 7 6 0 1 36:3 12

2. Bresztováci SK 7 5 0 2 22:16 10
3. Elektro 7 4 1 2 18:12 9
4. Rigyicai Tűzoltók 7 4 0 3 11:20 8
5. Km jajai SK 6 2 1 3 10:17 5
6. Csono iljui SK 6 2 0 4 13:14 4
7. Szloga 7 2 0 5 14:18 4
8. Rádnicski (Szomb.) 7 1 0 6 10:29 2

Középhórskni csoport

1. Kuliii ISK 6 6 0 0 33:0 12
2. Gradistei AK 6 5 0 1 17:18 19
3. Torzsai AND 6 3 1 2 18:13 7
4, Szekicsi SK 6 3 0 3 18:19 6
5. Szrbobráni Rádn. 6 2 0 4 15:20 4
6. Túrjai Voj o !jna 6 1 1 4 9:26 3
7. Gradistei Jugoszlv. 6 0 0 6 0:18 0

—O—

Uj tisztikart választott a szent ni Rárhrcski. A
szentai Rádnicski sportegyesület Kir ja! ovies Bra- 
njszláv elnöklete mellett tartotta meg rendes évi 
közgyűlését. Az elnöki megnyitó után a titkári 
jelentés jelentés kegyeleíes szavakkal adózott Őfel­
sége Alekszandar király emlékének. A titkári és 
pénztári jelentések elfogadása után a régi vezető­
ségnek megadták a felmcntcényt. Az uj tisztikar 
a következőkép alakult: díszeinek dr. Ludaics Mi­
los, elnök Kirjako ics Braniszlávv alelnökök: Rn- 
docics Gyuka és Szabó Mátyás, pénz'.á 03 Kulka 
József, titkár Ottenbnciier Nándor, o vosok: dr. 
Stössel Ernő és dr. Deutsch Mihály, a választmány 
tagjai: Kozár Gyula, Babos István, Sztnjkov Sán­
dor, Aulich Árpád, Klein József, Kecscro.jcs Jo- 
van, póttagok: Ilajoscvics Sándor, Rottenheber Jó­
zsef cs Koos Ferenc, u felügyelő bizottság tagjai: 
Ormos Andor, König Andor és Nesics Iszó.

Mi fürtént a Maesva-Palánkaí 
Szloga mérkőzésen T

A nociszádi alszövetség igazgatótanácsa szei- 
dai ülésén a vasárnap Palánkén lejátszott Mácsva 
—Szloga mérkőzés egyes körülményeivel foglal­
kozott. Az elszövetségi kiküldött jelentése szerint 
a mérkőzésen több néző és rendező sértegette a 
vendégcsapat játékosait és a bírót. Ami! or az al- 
szövelség kiküldötte köztié akart lépni, a rendezok 
közül néliányan, sőt a Szloga több funkcionáriusa 
súlyosan sértő kifejezésekkel illette az alszövetségi 
kiküldöttet, sőt az alszövetséget is általában.

Az alszövetség úgy döntött, hogy egyelőre fel­
függesztette a Bzloga két funkcionáriusának mű­
ködési jogát, az ügyben pedig folytatja a vizsgá­
latot.

fl bánáti bafnoki falbe ia
Petrovgráclról jelentik: A vasárnapi baj' o .i 

mérkőzések után a bajnoki tabella csupán annyiban 
változott, hogy a Vojvodina és a Borac megelőzték 
a vasutascsapatot, amely vasárnap nem játszóit. A 
vezetést továbbra is a Schwaebische tarló la meg, 
az Obilics vasárnapi vereségével kissé leszakad! 
mellőle, a harmadik és negyedik helyzettel vászon 
csak egy pont választja el az ObiRcstól.

A vasárnapi forduló után az elsőo zlályu baj 
nokság állása:

1. Schwaebische 7 5 2 0 15:8 12
2. Obilics 7 4 1 2 14:9 9
3. Vojvodina 7 4 0 3 23:16 8
4. Borac 7 3 2 2 14:12 8
5. ZsSK 6 3 0 3 16:10 6
ti. Rádnicski 7 1 1 5 12:23 3
7. Gradjanszki 7 1 0 6 5:21 2

SPORTHÍREK
Választmányi ülést tart a NAK péntek este 

fél 9 órakor a Maros vendéglőben.

A NAK drukker.mtót indít Sábáéra. A NAK 
vasárnap Sabácon mérkőzik a Mázsvával. A mér­
kőzésre drukkerautó indul, vasárnap reggel 8 óra­
kor a Futaki ut 70. számú ház elől. V'iteldjj o:la- 
c issza személyenként 25 dinár. Jelentkezéseket a 
Spill or csemegeiizletbcn fogadnak cl.

A Szántai AK sportegycsület vasárnap, április 
7-én a szuboticai Zr,njszki tizenegyével méri össze 
erejét, barátságos mérkőzés keretében. Az erő­
sen feljavult SzAK biztos győzelemmel indul.

Bajnoki szezonnyitó» Szentén. Vasárnap, áp­
rilis 7-én játsszák Szentén az első bajnoki mér­
kőzést. A szentai Merkúr n krszturi Jedinszlvo 
csapatával játszik másodosztályú bajnoki mérkő­
zést. A mérkőzés erős küzdelmet ígér és n szent ni 
Merkur sok eséllyel indul a küzdelembe.

A szentai Jugoszloven sportegycsület vasárnap, 
április 7-cn Szlurjbcoscn játszik barátságos mér­
kőzést a Gi'aöjanszki csapatával.

Vasárnap Topoián jó szik a csimlaciri Triglav* 
Vasárnap derbimérközés lesz Topoián. Az ősi ri­
vális csnntac jrj Triglav játszik bajnokit a JAK- 
kal% s a mérkőzés iránt Topoián hatalmas érdek­
lődés nyilvánul.

Ellenfelet keres a topolai JAK első és második
csapata részére április 14, 21 és 22-re.

Möl tavatSSKt *s 
esőkabátok

nagy választékban és 
olcsón kaphatók

Fischer J. és Fíft
cég-női Noviszódon.
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KÖZGAZDASÁG
itosvan fejleszthető

Kíbínda
gazdasági élete ?

Eredeti nyilatkozatok alapján, közli: Tangl István

Jovánovics Színia,
a kik indái Közgazdasági Rank vezérigaz- 
"atója, a kereskedők szövetségének elnöi<e, 
a városi képviselőtestület tagja és még több 
társadalmi intézmény vezetője a következő 
két mondta:

— Röviden estije azt mondhatom, amit 
bővebben előadtam már a noviszádi bankok 
szövetségének gyűlésén. Az illetékeseknek 
azon kell lenniük legelsősorban, hogy a me­
zőgazdasági termények árait valamilyen u” 
ion-móuon növeljék. Az általános szanálás 
érdekében legelsősorban a földműves adóssá­
gok ügyében kellene végleges döntést hozni, 
j Silt 1 Gazdaságunknak uj,
hitelre is lenne szüksége, melynek folyósí­
tását legelsősorban a Narodna Bankától vár 
juk olcsó és liosszabblejáratu kölcsön alak­
jában. Kétségtelen, hogy hasznos és gyors 
intézkedések hatály bahelyezésévef Áiég le­
hetne segíteni a magánbankokon, melyek 
elég nehéz, helyzetben vannak és amelyek 
fontos tényezői a gazdaság minden ágának.

Singer Valroszliáv,
a Bőim féle fémművek vezérigazgatója:

— Az év folyamián, éppen úgy mint a 
múlt évben is szakmánk egyes ágaiban igen 
szép fellendülés mutatkozott. Ez a fellen­
dülés, vagyis jobban mondva fokozottabb éi> 
deklődés különösen a mezőgazdasági gépek 
alkatrészeinek és mezőgazdasági szerszámok 
nak nagyobb mértékben való előállításában 
jut kifejezésre, i 1 Iv ewvédelml HjfU''"' í 

áiüdltá Eredményes működésünket 
nagyban segíti elő az a körülmény, bogy jo- 
mi nőségü gyártmányaink a magas vedváin- 
mal ellátott külföldi árukkal szemben ver­
senyképes. ]. I i

Löschíngier Károly,
müszövőde és kötődé tulajdonos:

A legnagyobb mértékben érezteti karos 
hatását az a körülmény, hogy KLkinda ha­
tárváros lévén, olyan gazdag vidéktől estünk 
cl, mely azelőtt élénken befolyásolta iparunk 
szabad fejlődését. A még meglévő gazdag 
környékkel azonban rossz utakraL vagyunk 
összekötve, melyele csak a hóolvadás után 
jutnak olyan állapotba, hogy rajtuk üggyel­
bújjál lebonyolíthatjuk az amúgy is lanyha 
forgalmat. Az is nagyon hátrányos iparunk 
fejlődésére, hogy sók környékbeli falunak 
most sincs vasútja. Legsürgősebben azonban 
oda kell hatni, hogy szakmánkba bevezes­
sék a képesítési vizsgát, hogy ezáltal meg 
Szabadulhassunk a sok jogtalan konkur- 
renstől, akik mestervizsga nélkül űzik ipa- 
runkát, legtöbben persze adómentesen. Eb­
ben az irányban meglettük mar a szüksé­
ges lépéseket szakszövetségünk révén cs 
most várjuk és reméljük a legjobbakat.

Lang Károly,
müfényképész, aki arról nevezetes, hos'y kü­
lönféle egyesületeknek rendkivid sok mo­
numentális művészi kivitelű képeket aján­
dékozott, röviden csak ezeket munuotta:

-Szakmánkban óriási a ver- ngés és 
emiatt alig tudjuk fonlartuni ma v.r.uat. Ma 
már sok „amatőr“ fényképész is pénzért 
dolgozik, persze .sokkal rosszabbul és öles ob 
ban, mint a hivatásosak. 1 ahm mondanom 
sem kell, hogy a nyersanyagra kivetett vám 
oly magas, hogy képeinket a legjobb akarat 
mellett sem tudjuk a mai alacsony árnál 
olcsóbban előállítani. Kik inda nem jó te­
rep a fényképészeknek, a vidék pedig nem 
orientálódik a város leié, mert náluk a 
kisebb adóval dolgozó fényképészek oh sok­
ban dolgoznak. Mindazonáltal bízunk a jö­
vőben !

Paszvka István,
a szimpatikus férfi és női szabó, a Varos 
egyik legjobb szabásza igy nyilatkozott:

— A kikindaiak jól szerelnek öllözKÖdni 
azonban kevés a pénzük. \ legtöbben csak 
a jó szabást nézik, a szövet minőségére nem 
igen helyeznek súlyt. Bár üzletem eredmé­
nyével meg vagyok elégedve, tekintettel a 
mai viszonyokra, mégis szükségesnek tar­
tom, bogy a mezőgazdasági termények arát 
valahogyan javítani kellene, mert iplétünk 
alapja függ ettől.

A űohánuhisáriisoh 
Hözíöüléscnch Kérelme

A (tunabánsági dohány kisárusok és monopol 
cikkek árusítóinak egyesülete közgyűlést tartott, 
amelyen foglalkoztak mindazokkal az ügyekkel, 
amelyek közelről érintik őket. A közgyűlésen a 
következő határozati javaslatot fogadták el:

1. A legrövidebb időn belül adja ki a kormány 
azt a szabályrendeletet, amely rendezi, hogy Qgyes 
községekben mennyi lehet a dohány kisárudák 
száma.

2. Ne engedjék meg a dohánykisártidákkal tör­
ténő üzérkedést és példásan büntessék meg mind­
azokat, akiket ezen tetten érnek.

3. Minden engedély kiadása előtt kérdezzék 
meg a dohánykisárusok szövetségének be„grádi köz­
pontját, amely a kisárusok érdekeit védi és így 
jogosított arra, hogy minden esetben interveniál­
jon tagjai érdekében.

4. Rendezze rendelettel a dohánykisárusok kö­
telező szervezetét, amely lehetővé tenné a dohány 
kisárusok számára, hogy betegség, öregség és vég­
szükség esetén segélyben részesüljenek.

5 Hogy a dohánykisárusok nál ne alkalmazzák 
az állami egyenes adók megváltoztatásáról szóló 
törvény 7. szakaszát, mert a dohánykisárusok jö­
vedelme főleg a dohányelárusitásből ered, ez pedig 
mentes mindennemű adó alól.

B Lépjen fel a kormány a legszigorúbban a 
dphénycsempészek elKn, hogy igy is növelje a 
monopol dohány jövedelmét.

A határozati javaslatot a pénzügyminiszternek 
az állami monopol igazgatóságának és a dohány­
árusok szövetségének juttatták cl.

— O—

Gruber Miklós,
az önsegélyző Egyesület igazgatója, a Ke­
reskedelmi és Iparkaszinó sok éven at mű­
ködő elnöke:

— Hosszú idő óta vezetem egyesületün­
ket, a Kereskedelmi és Iparkaszinót és c 
idő alatt bőven volt alkalmam megismerni 
az itteni kereskedők és iparosok minden 
baját és problémáját. Mindegy ik egyformán 
érzi a ránehezedő általános válság bénít» 
hatását. Természetesen a bajok nem mind-e 
oly súlyosak és nagyok, mint amilyennek 
látszanak és lehetőleg igyekszem azokat 
orvosolni és elhárítani, valamint a kétség­
be esőket megvigasztalni.

Túl lies György.
a Tallies testvérek me ban lkai cégnek bel­
tagja:

— Úgy veszem észre, hogy az. idei ta 
vasz nemcsak jobban kezdődik, mint a táv a _

I lyi, hanem merészebb reményeket is merek 
j fűzni a jövőhöz. Hála Istennek az olyan 
! régen várt napsugár immár ott játszadozik 

az ut porában és napról-napra több kerék­
pározó veszi elő kerékpárját, hogy végig 
nyargaljon Kikinda uccáin. Percentualisan 
a legnagyobb érdeklődés a rádió iránt van.

: mig a kerékpárok iránt jóval megcsappant. 
És amit eladunk azt is csak részletfizetésre 
adhatjuk, amibe már bizony beletörődtünk. 
\ alamiv el kevesebb adó nem ártana nekünk 
sem.

Níka György,
— “Várom a szép napák jövetelét és^ a 

nagy- hetipiacokat és álékor elérkezett az én 
ülőm is. Szorgos mujTkávaf és jó aruk szál­
lításával sokat lehet elérni.

Kéri József, 
szobafestő:

_ Sajnos, elmúlt az építkezések és na­
gyobb átalakításoknak nagy ideje, amikor 
a mi mesterségünk is konjunktúráját élte. 
Most csak szórvány osan akad munkánk, a- 
minek nem kis oka a mezőgazdasági termé­
nyek alacsony árából eredő pénztelenség. 
De bízom abban, hogy ez csak cgv átmeneti 
idő és ezután szakmánkra is virrad egy 
jobb kor.

Pléü csah hél lelölllc van
Szuboiitánaíí

Csütörtökön délelőtt két újabb jelöltet terjesz­
tettek be a szuboticai járásbíróság ’oz, úgy hogy 
ezidöszerjnt pontosan hét képviselője lehetne a
tagadhatatlanul nem kis városnak, ha valamennyit 
megválasztanák.

A két újabb jelöltek egyike 
Gavrilov Gyurira paliisi pékmester, ipartes­
tületi alelniik. helyettese Gergi s Antal szu" 

botieai lőiiyképész.

Mindketten JevMcs miniszterelnök listáján indulnak 
a választási küzdelemben.

A másik jelölt

Hozma jer Antal, n-oviszadi nurnkásknnv rai 
előadó, helyettese Viíkmenies Zsivkn esi" 

korijai földműves,

Topalovies Zsivko szociáldemokrata párti listájá­
nak képviselői.

Eddig tehát mindössze csak hét jelöltje van 
Szuboticának, de remélhetőleg hírt adhatunk meg 
a tizen valahány ad ikról is.

Vdloßälolf «nqasohhoi Készül az

ALBUS
HARAIIGSIAPPAM
Ruhája szagos és fehér lesz tőle, mint a patyolat.
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Jól sikerűit Papo Moszko 
szuboticai hangversenye
Papo Moszko, a zagrebi fiatal baritonista szer­

dán a szuboticai Városi színházban hangversenve- 
-zelt. A koncertterein csak félig lelt meg hallgató­
sággal, pedig ezt a pályája elején álló énekest 
érdemes volt meghallgatni. Meleg hangja, tehnikája 
és széles skálája tapsokra ragadta a közönségen.

Papo Moszko klasszikus, modem és hazai szer­
zők müveiből adott elő. Hangja különösen a me­
lyebb régiókban csengett ércesen, mig a magas 
bangókkal kissé küzdött. Nagyon tetszett Mokra* 
íijac „Zrínyi“ operájának egy részlet®, az igazi 
hálást azonban néhány jugoszláv szerző dalával 
érte el. A hangverseny sikerében oroszlánrésze 
van dr. Diamant Ernőnek, aki az énekest a tőle 
megszokott hozzáértéssel és odaadással kísérte a 
lehangolt zongorán, amely nem volt alkalmas hang- 
versenypódiumra.

Egyhetes kirándulás Szófiába 
és Konstantinápolyim

Ax uliköh»ég 840 dinár

A Putnik beográdi csoportja április 24-től má­
jus 1-ig terjedő társas kirándulást rendez Szófiába 
és Konslanlinápolyba. A kirándulók április 24-én, 
szerdán 23 óra 40 porckor indulnak Beográdból, 
csütörtök délben érkeznek Szófiába, ahonnan más™

! nap reggel 9 órakor utaznak tovább és Plodvidcn 
, át szombat délelőtt fél 11 órakor érkeznek Konstan- 

tinápolyba.
A szombatot, .vasárnapot és hétfőt n város ?s 

környékének megtekintésével töltik a kirándulók, 
s hétfő este 20 óra 30 per . kor indulnak vissza. A 
csoport szerdán reggel 6 óra 35 perckor érkezik 
vissza Beográdba.

A kirándulók maguk tartoznak beszerezni az 
útlevelet, a vízumot a Putnik szerzi be. Útiköltség 
III. osztályon 840, II. osztályon 1,220 dinár. Tel­
jes ellátás lakással, útiköltséggel együtt III. osz­
tályon 1.8201, II. osztályon 2.280 dinár.

Részletes fel világosi1 á I a lái'sask;rándulás- 
ról a Putnik kirendeltségei szolgálnak.

knüll/* sport 
hírei

A növi szadi Zanatlija legyőzte * Zvézdát. Baj­
noki mérkőzést játszott a két csapat. A Zanatlija 
megérdemelicn győzött, sőt egy játszmában rekor­
dot is állított fel, 57 fát ütött. A győztes csapat 
tagjai: Hies, Hejnermann, Farkas, Kántor, Kurland, 
Margit, Hlapovics, Réger, Wejsz, Hegedűs. Rész- 
eredményei: 57, 25, 17, 34, 34, 25. A Zvezda 
csapata: Ökrész, Tatics, Driesslov II, Lepár, Hor­
váth, Dí’iesszler I, Weisz, Baumgartner, Polyako- 
vics, Kovács. Részeredményei: 26, 52, 25, 35, 15, 9. 
A bíró tisztét Marsch all (Miki Mausz) látta el.

A noviszádi Zanatlija valamennyi tagját felké­
rem, hogy péntek este 8 órako • a Kott pályán fel­
tétlen jelenjenek meg plenáris ülésre. — Titkár.

Noviszádi terménytőzsde
Tegnap a noviszádi terménytőzsdén a követ, 

kezö Arakat jegyezték:
Búza: 78 kgos 2 százalék bácskai 120—122, 

bácskai, tiszai 12G—128, tiszai uszályból 127—129, 
íelsőbánáti 120—122. délbánáti 119—121, szerémi 
120—122, szlavóniai 127—129.

Árpa: 65-00 kgos bácskai és szerémi 125—130, 
67-68 kgos bácskai és szerémi 135—140.

Zab: bácskai és szerémi 86—88, szlavónúu
86—88.

Tengeri: bácskai garantált minőség 65—66, 
bácskai április—májusra 67—68, bánáti garantált 
minőség 62—63, szerémi garantált minőség indjijai 
paritásban 65—66, szerémi április—májusra 67—68, 
uszályrakomány 65—66.

Búzaliszt: bácskai és bánáti nullás gg és g 
190—210, kettes 170—190, ötös 150—170, hatos 132.5 
—142.50, hetes 105—110, nyolcas 75—80, szerémi és 
szlavóniai állomásról 187.50—197.50, kettes 167.50 
—177.50, ötös 147.50—157.50, hatos 130—140, he­
tes 105—110, nyolcas 75—80.

Buzakorpa jutazsákokban bácskai és szerémi 
78—80, bánáti 76—78, uszályrakomány jutazsákok­
ban 79—81.

Fehér bab: bácskai és szerémi 2 százalé»k zsák 
nélkül 130—132.50.

Irányzat: Változatlan.
Forgalom: Csekély.

Arak a budapesti terménytőzsdén és határidő* 
piacon. Budapestről jelentik: A terménytőzsdén a 
készáríjpiac irányzata szilárd volt. Tiszavidéki búza 
legalacsonyabb árfolyama 16.55, legmagasabb 17.25, 
felsötiszai 16.45—17.05, más származású 16.15— 
10.75. A határidőpiac irányzata szilárd. Búza má­
jusra 15.88—15.89, júniusra 15.94—15.90, r0zs má­
jusra 11.85—11.80, tengeri májusra 11.82—11.84, jú­
liusra 11.73—11.74.

résasií es Reggeli Ulsessg Mseit leearesaEárefMwésssf i»eál«fot2e«*M«ih*»
147. számú kernyeszfrgpvéVízszintes: 1. Francia író, 12. Megbízott — 

latinul, 13. Magyar operaénekesnő, 14. Vissza: bohó 
idegenül, 15. Vissza: széna, németül, 17. Vissza: 
Magyar kabaré komikus, 18. C A K, 19. Férfinév, 
21. A Z M, 22. Nevelés németül (fon), 24. Liégo 
keserve, 20. Nemzet, 27. Egyforma mássalhangzók, 
2!>. Belü fonetikusan, 29. Vissza: szökkenj, 30. 
Nemesfém, 31. Indulatszócska, 32. Jelez, 33. N T, 
34. Hajrá, 37. Külföldi zseblámpa elem márkája, 
39. Capck színmű, 40. Idegen leánynév, 43. ADP, 
44. Vissza: érzék más nyelven, 46. Iskola beceneve 
kisdiákoknál, 47. Elem kevert betűi, 48. E serleg, 
60. Vissza: Megijed-e, 51. Gimnasztika.

Heti kereszirejtvénypáiyázatunk
résztvevői között az alábbi jutalmak közül 

sorsolunk ki nyereményeket:

1 pár finom női harisnyát, vagy 3 pár férfizoknit a

KLEIN EUGEN céptől.
Gőzondolálást 8 hónapos tartóssággal

THoSac Pawie
többszörösen kitfintett fodrász műtér méhen, Futosk! 42 

1 matróz gyermekruhát 2-5 éves leánynak vagy fiúnak

József
speciális tfycrmckszabótól, Kralja Petra 15.

3 könyvet az

ANTIKVÁR MINAIiEM PAPO
könyvkereskedésből, Kralja Petra 20.

Egy príma vörös bicikli belső gummit

ENGL I DRUG
kerékpárszakiizlet és javítóműhelyből, Futaki ut 8 

Bere(válást hajvágással, fejmosással vagy női ondulációt

Lelnoczky Mihály
fodrászmütermében, Jovana Szubollcsa 23.

50 kg. tűzifát házhoz szállítva a

Bratija Kralticsevks cégtől

Közli: Ja ne sár Imre (V. Kikinda)

1 I2 3 4 6 1 } 1« FTTá
12 1 i 1 m IS lu 1 1 1 1 !
“1 1 m 15 |lh w 17 1 1
18! m 119 20 IF 12 1 112 1 |23 1 IS 24 |25 1 1

IF 26 m 27 1 F |28 1 IFI
"MII FI IS 30 1 1 1 1

IF 31 .32 1 m |33 1 IFI
34 35 |36 «8 m 37 1 1 |36 !
39 m 41 i42 lü,4a 1
"1 1 45 m 4P 1 3 |47 I 118 1 I49 m m >0 í 1
51 1 ! 1 1 llllll

A megfejtéseket legkésőbb jövő hétfő este 6 
óráig kell eljuttatni “ szerkesztőségbe. A meg­
fejtők között értékes jutalmakat sorsolunk ki jövő 
vasárnapi számunkban.

A megfejtő neve és címe:

1 pár finom selyemharisnyát vagy 3 pár férfizoknit
Az olcsó Percpaüís-fól

NovPzád, Futaki ut 27._________
Gőzondolálást 8 hónapos tartóssággal

J&wflrii« .Etiiifcwttanra
♦ óV>K<y "fö«pn l< t in'ptpt« fn-G < ■„ ■ ■ ■l-.on ^mIqoWí Ia .

1 drb. „Pils“ védjegyű rozsdamentes konyhakést a
Korválii és

vaskereskedésből, Futoski put 40

Függőleges: 1. Francia operaénekes (f), 2. 
Ilyen állam Jugoszlávia, 3. Maradi, 4. C N N,
5. Az, németül, 6. Tanítónő vendék, 7. Ö — né­
metül, 8. Földműves teszi, 9. Védelmet lel, 10. 
Békeévek legjobb labdarugójának beceneve (magyar) 
11. Gabonakivitel, 15. Gentleman, 16. Ház része, 
19. A G, 20. Azonban, 23. Szerv id., 25. Örömest 
— németül, 35. TUNKE, 36. Nyújt, 37. Angol 
névmás (enyém), 38. Partján van Pőla, 41. Francia 
kettős magánhangzó, 42. Olasz helyeslés, 45. Ri­
kácsol mássalhangzói, 47. Szőlőfajta mássalhang­
zói, 49. Ezüst vegyjele, 50. E O.

Két könyv ízléses vlszonbakötését
a Jevreiszua utca 0. szám
__________alatti könyvkötőben

Egy női kalapala <ilást
Holender Jeíena

kaltpszalónjáhól, Pos*nnszka ucca 8.

Egy darab csavarceruza
Üti ft FT)§SííHi dl könyv-, papír-, irodai és iskolá­
éi R HÍ 9t£lí FVJf.il kereskedéstől, Futak* ut 13. sz

10 különléle Mignon süteminvt a

Mignon (Horváth Károly)
cuh rá szeléből, Jevrc’s^n ucca 15

Hcrctválí'st h<i,vá£ássa
Klemm Eereuc iodnsznai

k'oviszád. Safarikova ’3.________
Egv fényképei a

Fsaáo Iwáit máleremhől
Novlszád, l'Htoski pút 6. I. eni.

Villanyondolálást
Raffay László

diplomával és aranyéremmel többszörösen kitüntetett !odrász- 
nHÍ>rrm»ben, Vil/onov trv< 7.

Egyszeri arcxezelést
Koxmeíií-ia »Lédát«

Tamirdüié-palota I. 3.

Egy pár női cipőt a
Tosveth Gusztáv cipőaruházfői

_ ,f r»l'n % '«■VsTwnrlra nem ' .
Női bundaalakilásl a legu abb divai szerint vagy javítást

Welker
szucsmesternél, Novlszád, Kralja Petra ni. a.
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zr~tm m. következő napokon az ntoleé évek legszebb
ma e™ • _ ___ LU «.La*»I« nnn*<»l(ia «kerü operettjeimi a §@wiIm
Gyönyörű

Alpir Gitta

jene izebbnél-szebb ilájereb. táncok, hatalmi! 
'reiüieionetek. — Szerepkik i

,r Gitta, Hans Járay, B rsony Róssi, 
Felix Bressart és Otto Wallburg.
Zenéiét irta : Ábrahám Pál. — Kisíró mü«or i

Hangos heti híradó! Papai malróz hurleszh
Számozott helyek \ Jegyelővétel d. e. 9 órától telelonon is.

Elfladáiok kezdete $ 4, 6 és 8 órakor.

Kereslet 1
TÁRSÁT vagy társnőt ke­

resek konkurrencla nélküli 
rőfösüzlethez 40-50.000 D. 
tőkével. Ajánlatokat „biz­
tos megélhetés* jelige alatt 
a kiadó továbbit._____ 852

Intelligens német klsasz- 
szony szerb és magyar 
nyelvtudással 4 éves gyer­
mekhez délutánra kereste­
tik. Cím a kiadóban. 885

Keresek ügyes gépironőt 
aki diktálásra írni tud. Eset­
leg csak délelőttre. Gajeva 
ncca 6/a. *52

Takarítónőt felveszek ki 
főzéshez Is ért. Adok in­
gyen lakást és fizetést. Ga- 
jeva ucca 6/a.________ 881

Kaucióval és biciklivel 
rendelkező nős ember ki­
futónak felvétetik. Bratya 
Schwarz, drvara Noviszád. 
___________________ 887

Varrólányok azonnali 
munkára felvétetnek. Dajcs 
női szalon, Laze Telecskog 
IO________________ 886

Kifutó 15-18 éves szerb­
magyar nyelvtudással bi­
ciklizni tudó, kerestetik, 
lrásoeli ajánlatok „Kifutó“ 
jelige alatt Kardos hirdető- 
vállalathoz adandók. 888

B SKa39 jj

úgy hétköznapi mint vasárnap egv szó 
V— dinár, NAGY BEIÜS 2'- dinár. 
A legkisebb apróhirdetés ára 12'— dinár
A keretes hirdetések
1. a hirdetési oldaion •
2. a szövegrészben • •

Többszöri hirdetésnél Ismétlődési engedményt adunk, 
az álláslkeresők pedig 50% kedvezményben része­
sülnék. — A hlrdciésl adó a hirdetőidet terheli,

ára hasábnvlliméterenként
• •••••• ipse dipái
• •••••• 2'5ö dinár.

A hirdetések ára kisebb megbízásoknál előre 
fizetendő, vidékről beküldhető postahelyedben Is

Hirdetéseket a másnapi lapra este 6 óráig, 
szombaton délután 4 óráig veszünk fel.

Utazó crak ágyaiméból
Szuhcticán a „Park Hotel*

I szobái fütve vann k. Olcsó,
[ leszál'ltutt áiSK. Tisza, szé 
' sz.'iháK. Elsőrendű konyha.
I Garázs. Telefon 7c, KÖZ- 
! PONTI FŰTÉSI 190

; I lítrts fl
I Beláronőnek. vagy bár- 
■ meiy házi munkát végez 
; mosást vállal Rozsa Mária 
' Szabottra, Pa;a Kujundí'fi 
I ucca 10.:. 93

Szimoticat kifliiá-
tilVölatmiH minden nap
reggel t/jO—‘2-ig és délután 
5—7-lg tart hivatalos órákat

Kiadó Szubotlcán két 
szoba, konyha április 15-re. 
Szubotica V. kör 13. No- 
vembra 11. 95

r Elafló

I

levelezés
Ingyen mmtacsomag

Dostal, pinere gyöngypori­
ból. Eredmény már első 
használatnál, Bőratka, pat­
tanás, arctisztátlanság el­
tűnik. Küldjön három dinárt 
bélyegben költségre. Ke ni- 
kalíja, Noviszád 144. Ere­
deti karton gyógyszertá­
rakban, drogériákban 30"- 
dinar. 794

mm a h6apicztitit
gvor an és biztosan megakarják 
tanulni, azoknak most alkalmuk 
nyílik erre. — Érdeklődők irianak:

Borkály Lajos, könyvszakértő űzessen elő
Noviszád, Nikola Tészta ucca 7.

Folyás:

RET1KÖLÖK, aktatáskák, 
bőröndök és pénztárcák a 
legolcsóbbtól a lcgdrágáb- 
b|g, nagyon olcsó áron el­
adok, inéit betegségem 
miatt felh -gyök az üzlettel. 
Noviszád, Paslcseva 6. 855

Egy jokaruan levő nagy 
ruhaszekrény és egy kitűnő 
állapotban levő rádió 2+1 
lámpás „Ingelen" beépített 
hangszóróval olcsón eladó. 
Mancz István, Park trafi«, 
Uunavszka ?8 884

Elsdo Noviszádon < Dea- 
kova ucca 40. számú ház, 
me!y áil kétszer egy szoba 
konvhábol. Eredeklődni 
mindennap 12-2 óra között 
Apollo-udvar 19. sz. alatt.

88J

a Reggeli Újságra

ronnleii oSvosób?» «MMCTlSmmi'irt <m ■sa»rnoáká»«»ira»
Olyn^ncl BrnroMTOä« V. 'sasa rfe«a»e<e» a»inre«i-<güNé«6* t

darab dbraszerlnfl elsőrendű Klrltclben Készült

Toáia. és Sleimeretder
kancsAN, lotelek, olománoK, mátkátok szakszem MszltSKMM 
Kovlszád. Hrailu /Wetoondro M8«co l»r. 9

Z5 IctlcfcgrsLm.

MlffiCilli
Kétszer egy-egy zsák 
egyenként 65 kilogram

5®^ •++««„ Fov heti teljesen díjtalan tartóz:
$ Irnrlós (háromszori Qazdag_ étke; 

zéssel) az áhmszerinti qvőnyö; 
m/ftrúen berendezett, szép kilátású 

I és egészséges hegyilevegöjjL,

Turista S'té ki
a FrMSteÄ Gorán

Kétszer egy-egy Ingyenes 
részvétel a novlszádl

TNIK
laSMISBÄiSMBMHMHBI 

utazási irodai
étital rendezendő
lflrsas!«IrandMlö*©n.

(A )epy a nyerő választása sze­
riét a tengerparti vagy hegyvidéki 
utazásra érvényes).

,... ■TWCX&m YQCBr' "WW 72
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jelenteitek— Megmérgczte magát! 
az ügyeletes alorvosnak.

Ágnes az ágyra nézett.
Dús szőke hajú, nagyon o"kos arcú fia­

talember feküdt az 'agyon, behunyt szemek­
kel és csöndesen pillegett.

A mentők elhagyták a kórtermet.

A üaláí önkénfese
A szolgálattevő alorvos az uj beteg ágya 

felé sietett.
Megakarta vizsgálni az állapotát, hogy 

a mentők első segélye után most már rend­
szeres gyógykezelésbe részedlse a szeren­
csétlent. Az egyik ápolópővér azonban utána 
szaladt és lihegve jelentette:

— Doktor ur, kérem...
— No?.. Mi a baj? — kérdezte az al­

orvos, de folytatta útját.
— A 18-asnak injekció kell! Nagyon 

szenved és jajvcszékel...
— Azonnal — felelte az alorvos, de az­

ért tovább ment az uj beteg ágya felé.
Amikor odaért, látta, hogy nyugodtan, 

lehunyt szemekkel fekszik.
A mentők jelentése szerint mérgezés 

történt, de a sürgős gyomormosást már a 
mentők végrehajtották, itt tehát azonnali 
intézkedésre nincs szükség. A 18-as beteg 
azonban olyan kétségbeesetten jajgat és nyö­
szörög, hogy az injekcióval késlekedni nem 
szabad.

Azt már tudta, hogy Ágnest tulajdon­
képpen Cscrépy tanár vezette ide hogy meg 
tekintse azt a beteget, akin bravúros szív­
műtétet hajtott végre.

— Ugyebár, ön orvostanhallgató? — kér 
dezte tőié az alorvos.

— Úgy van, doktor ur — 'felelte nioso- 
A.ógva Ágnes.

— Szóval, jövendőbeli kolléga — szólt 
az alorvos.

— Akkor engedje, hogy felkérjem, he­
lyettesítsen engem ennél a betegnél, amig a 
18-asnak injekciót adok, hogy enyhüljenek 
a fájdalmai.

Ágnes készséggel vállalkozott erre és 
azonnal hozzáfogott a beteg megvizsgálásá­
hoz. Nemes büszkeséget érzett, mert az volt 
az első alkalom, amikor teljesen önállóan 
végez orvosi tevékenységet.

Társa, akivel együtt jött ide, elbúcsú­
zott tőle. Vissza kellett sietnie a klinikára, 
hogy egy nagyon fontos előadást meghall­
gasson.

Közben újra nyílt a legszomorubb kór­
terem ajtaja.

A mentők egy összeroncsolt testű férfit 
hoztak* áld az első emeleti folyosóról dobta 
le magát az udvar kövezetére.

A szolgálattevő alorvos, amint a 18-as­
nak injekciót adott, ahhoz a s ■. rcncscllcn- 
hez sietett.

— Istenem, micsoda forgalom van itt! 
sóhajtott magában Ágnes és végtelen szo­
morúságot érzett a szivében. — Hát ilyen 
sokan vannak, akikncK nem kell az clot?.. 
Jó, ma nehéz és súlyos minden ember sorsa, 
de azért mégsem hittem volna, hogy ennyi 
gyáva és gyönge teremtménye van az Úr­
istennek, akik az élet harcai, küzdelmei és 
csapásai elöl a halál nyugalmába akarnak 
menekülni...

Ránézett a mellette lévő ágyban fekvő 
betegre.

Rögtön látta, hogy egyelőre különösebb 
teendője nincsen. Ez a szerencsétlen meg­
mérgezte magút, de az idejekorán tör.ént 
gyomormosás megakadályozta, hogy a ka­
tasztrófa bekövetkezzék. Megvizsgálta a be­
teg szivét, érverését és lélegzetét,

— Ha nem tévedek — gondolta magú 
ban — ez a fiatalember rövidesen eszmé­
letre fog térni, mert csak nagyon kevés mé­
reg szívódott lel a szervezetébe...

Agnes liTiil tehát az ágy melletti székre 
és türelmesen várakozott. Látta, hogy most 
még jóidéig itt kell maradnia, mert az al­
orvos egyelőre képtelen szabadulni a sokkal 
súlyosabb és azonnali intézkedést kívánó 
betegeitől.

— De hát miért akart meghalni ez a 
szerencsétlen? — kérdezte gondolatban sa­
játmagától, amint elnézte a finom voriásu, 
szőke, fiatal fejet.

Csöndes, megbékélt nyugalom csillogott 
a beteg arcán, a lecsukott szempillák alatt 
Nagyon csinos, sőt feltűnően szép fiatalem­
ber volt. Ápolt hajából, finom bőréből, vé- j 
kony kezéből meg lehetett álla utáni, hogy j 
nem olyan foglalkozást üz, ami nehéz, fá­
rasztó és kimerítő testi munkára kényszerí­
tené. Arcának fájdalmas meggyötörtségét és 
a szemek alatti sötét árkokat pedig minden 
x alószinüség szeriül az utolsó órák szenve­
dései és lelki viharai kényszerit ették rá.

— istenem, vájjon miféle sötét titok lap 
pang az életében? — töprengett gondolatban 
Ágnes. — Milyen sötét titok, ami idáig haj­
szolta a legszomorubb kórterem vaságyára.

Aztán lemondóan igy folytatta:
— Istenem, most látom csak, milyen 

kevés, milyen semmi a mi egész tudásunk!... 
Parányi csepp a tenger vizében. Pedig mi­
lyen nagyra vagyunk vele.... A test talán 
világosan áll a tudásunk előtt, de a lélek 
rejtélyébe nem láthatunk... És talán soha 
nem is fogunk látni, mert te nem engeded, 
édes Istenem!... Ennek a fiatalembernek a 
testét talán meggyógyítjuk, de kérdés, hogy 
sikerül-e visszaadni lelkének egészséget?..

A beteg lassan félig fülnyitotta a sze­
mét.

A tekintete olyan volt, nyugtalan és za­
varos, mintha részeg kábulatból térne magá­
hoz... mintha rémes álomból ébredne... vagy 
mintha a boldog öntudat lanságból kellene 
újra eszmélnie és visszatérnie a borzalmas 
valóságba.... Ijedt és félénk, reszkető és cső 
dálkozó volt ez a fáradt tekintet.

Ágnes közelebb hajolt a beteghez és 
résztvevő hangon megkérdezte:

— Nos, hogy vagyunk?... Hogy érzi ma­
gát?

Ebben a pillanatban a beteg arcára 
mintha diadalmas mosoly és szinte földön­
túli boldogság rajzolódott volna, a hangjá­
ban pedig öröm muzsikált, amikor halkan 
igy szólt:

— Hát mégis?... Mégis?... Köszönöm...
Ez a néhány szó is nagyon kifáraszthat 

(a, mert most már újra lehunyta a szemét. 
De most igy, lehunyt pillákkal is, boldogan 
mosolygott az arca.

— Nyugalom, kedves barátom, — szólt 
a lelkiismeretes orvos hangján Ágnes. — No 
gondoljon most semmire és senkire... A fő, i 
hogy szépen kipihenje magát...

26
A beteg, mintha Ágnes hangja vala -ú 

földöntúli muzsikát jelentene számára, még 
boldogabban mosolygott. Aztán reszkető ke­
zét a leány felé nyújtogatta, mintha az ál­
mot akarná megfogni erőtlen ujjaival.

.Ágnes odanyujlotta a saját kezét, mert 
látta* hogy a beteg addjg nem nyugszik meg 
amig ezt nem sikerül elérnie.

A fiatalember pedig reszkető kezével a:: 
ajkához vonta Ágnes » zét és hosszan, szen­
vedélycsen megcsókolta.

— Hát mégis?... Mégis?... Köszönöm, — 
ismételte az előbbi szavakat.

Ágnes igyekezett a kezét kiszabadítani a 
’ fiatalember görcsös ujjai közül. Látta, hogy 
! a bel.jg egyre izgatotabban kezd vise'kedni.
’ Ebben az állapotban pedig és külön ;en a 

gyógyulás érdekében, a betegnek nyuga-
■ lomra van szüksége *s izgalmát még erosza-j 

kos eszközökkel is le iccll csillapítani.
A beteg azonban görcsösen kapuszko 

dolt a kezébe.
Ráadásul újra ön tudatlanságba esett, az 

i ujjai valósággal megmerevedtek és szinte 
! lehetetlenné vált, hogy a kezet kiszabadítsa.'

Az egyik ápolónővér odasietett, mer, 
falta, hogy szüksége van segítségre. Kettő 
jüknek aztán egyesült erővel sikerüli a: 
amit Agnes egyedül nem birt vo-.na végre­
hajtani. Az ápolónővér ugyanis a beteg 
minden egyes ujját küiön-küiön lefejtette a 
Agnes kezéről és ilyenmódon kiszabadított,:.

■—Szegény — mondta részvéttel Ágne; 
— vaj on kire gondolhatott mostan?...

— Tetszik tudni, ez szerelmi üngyii . 1
súg, — mondta fölényes szakértelemmel az 
ápolónővér, aki már annyi szerencsétlen ál­
dozat mellett teljesíteti emberbarát! k t 
lességet, hogy egész biztoson nem téved e 
tett.

Ágnes lehajtotta a fejét é.s egy kis meg 
vetéssel a hangjában igy szólt:

— Lehet, hogy igaza van, kedv es nővér
— Biztos, tessék elhinni... Se nyoma: 

se betegség nem lehetett az ok... Csak sze­
relem...

— És ez elég ahhoz, hogy el akarja dob­
ni az életet?

— Neki elég volt, — mondta szintén 
megvető hangon az ápolónő.

A beteg most nyöszörögni kezdett, de a 
szemét nem nyitotta ki. Ez a nyöszörgés 
azonban nem a fájdalom szava volt. hanc 
az örömé.

— Ria!... Édes Ria!... Hát méíiis?... Kö­
szönöm....

Az ápolónő fölényesen nézett Ágnesre 
Mintha a tekintetével kérdezte volna:

— Nos?... Ugye, hogy igazam yolt?...
Ágnes csak a fejével bólintott.
Fölállt és idegesen körül járatta telein tc- 

C't a hatalmas teremben. A szolgálattevő a! 
orvost kereste. Szeretett volna már távozn. 
innen. Neki is nagyon fontos órája volt u 
klinikán, amit nem alcart elmulasztani.

Az alorvos azonban olyan nagy munká­
ban volt az egyik beteg mellett, hogy nem 
lehel ett és nem 'is volt joga megzavarni.

Vissza kellett ülnie.
A beteg kis idő múlva felnyitotta a szC 

met és rémült hangon kérdezte:
— Hol vagyok?...
— Jó helyen, — mosolygott Ágnes.

(Folytatjuk'
te elös kiadó: Andrée Dezső, \ ovi szád, Kralja Petra ulica 30. A kiadóhivatal ielelős vezetője: Blazsek
Kralja Petra ul. 30. Nyomatott az Urania nyomda, müintézet és kiadóváílalatTKomlós Márton?köHorgógép^éT NovSiom
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